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Město nabízí k prodeji jeden 
z posledních volných pozemků 
v průmyslovém parku  
Jde o plochu, která už v minulosti byla 
prodána, investor ale po pár letech 
změnil plány a parcela se vrátila městu. 
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Realizace vloni vítězného 
Koprojektu se odkládá  
na jaro příštího roku  
Důvodem je nutnost vybudování  
Smyslové zahrady s vyvýšenými záhony 
i herními prvky projektově připravit.  
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Školáci z Lubiny znovu slavili 
Světový den laskavosti 
dobročinností  
V rámci projektu „Jsem Laskavec” vysbírali 
bezmála dvě tuny oblečení, které má 
pomoci potřebným lidem. 
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V Music Baru Drago se už zítra 
 v rámci turné zastaví kapela  
Cocotte Minute  
V klubu crossoverová parta zahraje průřez 
svou víc jak dvacetiletou kariérou 
obsaženou na desce Best Off Kha. 
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Součástí připomínky letošního 35. výročí listopadových událostí z roku 1989 bylo i stříkání hesel tekutou křídou před kopřivnickou 
radnicí. Nápisy vytvořili žáci několika zdejších základních škol.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Kopřivnická radnice si nechává zpra-
covat projektovou dokumentaci nutnou k opravám šesti chod-
níků, rozsetých po celém městě. Jedná se konkrétně o  části 
chodníků na ulicích Záhumenní, Polní, Erbenova, Čs. armády, 
Štramberská a Dukelská. V těchto lokalitách má dojít k odstra-
nění povrchu stávajícího nevyhovujícího chodníkového tělesa 
a  obrubníků, k úpravě podkladních vrstev a osazení nových 
obrubníků. V některých místech bude nutné výškově upravit 
mříže uličních vpustí a téměř všude bude dosavadní asfaltový 

povrch nahrazen dlažbou. Projekty za 503 tisíc korun bude mít 
odbor majetku města zhruba v polovině ledna, kdy však dojde 
k samotné realizaci, zatím není jisté. 

„Dochází k jisté změně přístupu. Doposud se postupovalo 
tak, že v případě, kdy byly volné prostředky a kapacity, nechal 
se zpracovat projekt a následně se oprava chodníku realizovala. 
To ovšem nebylo příliš operativní. Nyní chceme mít k dispozici 
zásobník zpracovaných projektů, ze kterých budeme moci po-
dle volných kapacit vybrat a mnohem rychleji začít s realizací,“ 
říká místostarosta Stanislav Šimíček. Město by podle jeho vy-
jádření tímto přístupem mohlo i ušetřit. Už při samotném sou-
hrnném zadání projektování se ušetřilo.  

„Projektanti často nemají velký zájem o  drobné zakázky 
v hodnotě několika málo desítek tisíc. Spojením do jednoho 
zadávacího řízení vznikla zakázka za půl milionu, která byla 
atraktivnější. Přihlásilo se nám pět zájemců, přičemž rozdíl 
mezi nejlevnější a nejdražší nabídkou byl víc než 575 tisíc ko-
run,“ dokládá svá slova místostarosta Šimíček. Další peníze 
pak podle jeho slov může městská kasa ušetřit tím, že bude 
moci s větším předstihem hledat samotné realizační firmy.  

(Pokračování na straně 3) 

Chystají se opravy dalších mostů, příští rok se ale stavět nebude

Zásobník projektů má umožnit radnici  
operativněji rozhodovat o využití dostupných 
peněz a snížit náklady na rekostrukce díky 
soutěžení zakázek v dostatečném předstihu. 

Seznámit se s nabídkou studijních oborů přišly víc jak dvě stovky žáků osmých a devátých tříd 
nejen z Kopřivnice, ale i okolí.                                                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na Dni tvojí kariéry se prezentovaly 
střední školy z blízkého i širokého okolí

Kopřivnice (hod) – Přehlídka škol a poraden-
ství s názvem Den tvojí kariéry, která se konala 
před týdnem ve středu v Kulturním domě v Kop-
řivnici, přilákala stovky žáků a  jejich rodičů. 
Akce, která představuje široké spektrum mož-
ností pro další studium, se letos zúčastnilo 17 
středních škol z různých měst v regionu, včetně 
Kopřivnice, Bystřice pod Hostýnem, Hranic, No-
vého Jičína, Frenštátu pod Radhoštěm, Frýdku-
Místku, Oder, Ostravy, Rožnova pod Radhoštěm 
a Valašského Meziříčí.  

Na desátý ročník přehlídky, která trvala od 
13 do 17 hodin, dorazilo 228 žáků v doprovodu 
194 rodičů. „Zatímco přibližně polovina z nich 
již měla jasnou představu o svém dalším vzdě-
lání, pro ostatní byla akce příležitostí k získání 
přehledu a  inspirace. Návštěvníci velmi pozi-
tivně hodnotili přátelskou atmosféru akce 
a možnost zhlédnout videoprezentace jednot-
livých škol v místním kině,“ uvedla Ilona Maza-
lová, referentka oddělení vnějších vztahů na 
kopřivnické radnici, která akci pořádala. 

Letošní ročník přinesl také výrazné zapojení 
samotných studentů z prezentujících škol. Nej-
větší pozornost si získaly studentky Střední školy 
nábytkářské a obchodní z Bystřice pod Hostý-
nem, které své obory a školu představily s nad-
šením a profesionalitou.  

„Mezi návštěvníky nechyběli žáci nejen z Ko-
přivnice, ale také z okolních obcí jako Štramberk, 
Příbor, Petřvald, Lichnov, Veřovice a Frenštát pod 
Radhoštěm. Ze Základní školy 17. listopadu se 
v  odpoledních hodinách zúčastnily třídy pod 
vedením vyučujících, někteří z nich se později 
vrátili i  s  rodiči,“ konstatovala Ilona Mazalová 
a dodala, že „odbor školství, kultury a sportu vy-
soce oceňuje účast a  nadšení zástupců všech 
škol, kteří do Kopřivnice dorazili, a tím umožnili 
místním žákům a  jejich rodičům lépe se zori-
entovat na vzdělávacím trhu a naplánovat další 
kroky ve své kariéře.“ Den tvojí kariéry se koná 
každoročně v listopadu a je určen nejen žákům 
osmých a  devátých tříd a  jejich rodičům, ale 
i dalším zájemcům. 

Kopřivnice (dam) – Před deseti dny 
byl do provozu uveden nový most přes 
Kopřivničku na ulici Erbenově. Už nyní 
se však připravují investice do dalších 
mostů ve městě. Nejnaléhavější je sta-
vební zásah u  přemostění na ulici Hu-
sově, jehož technický stav je podle po-
sledních kontrol nevyhovující. Půjde 
o technicky nejnáročnější a zároveň nej-
dražší stavbu tohoto druhu ve městě za 
poslední léta. Projektová příprava inves-
tice, která by podle prvních odhadů měla 

stát nižší desítky milionů, už běží. „Pro-
jektant zmapoval stávající stav a vypra-
coval návrhy variant řešení, my nyní zva-
žujeme, jakou cestou se vydat,“ uvedl 
Adam Ondrašík, vedoucí odboru ma-
jetku města. Téměř jisté je, že i na Hu-
sově ulici bude koryto Kopřivničky za-
trubněno a  nepůjde o  klasický most. 
„Nyní se rozhodujeme, zda využijeme 
podobnou technologii jako v  centru, 
tedy uložení kovového tubusu, nebo zda 
zatrubnění provedeme za použití prefa-

brikovaných betonových dílů,“ dodal 
Adam Ondrašík. 

Mnohem jednodušší a levnější bude 
úprava lávky pro pěší, která zajišťuje pro-
pojení sídliště Sever s podchodem Myší 
díra. I tato lávka není v dobrém technic-
kém stavu a  navíc je užší, než by bylo 
vhodné. Probíhají tak projekční práce na 
přemostění, které to stávající nahradí. 
Realizace ani jedné z těchto investic není 
plánována na příští rok. Lávka by se měla 
stavět nejdříve v roce 2026. 

OČEKÁVÁME 
 

22. listopadu – Má začít výsadba 
cibulovin na sídlišti Sever. Na jaře by 
ulice měly zkrášlit tisíce květin. 
30. listopadu – Na parketu velkého 
sálu kulturního domu proběhne 
56. ročník taneční soutěže Tatra. 

Projekty na opravy šesti 
chodníků vznikají naráz, 
realizovat se budou podle 
volných kapacit postupně
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Hromady zeminy a betonu za 
Tescem zmizí do konce roku

Kopřivnice (dam) – Možná až pět a půl tisíce tun zeminy 
a betonu odvezených při stavbě nového kopřivnického centra 
na deponii za supermarketem Tesco by mělo ještě do konce 
letošního roku zmizet. Radní v minulém týdnu schválili přímé 
zadání zakázky na odvoz tohoto materiálu. Město oslovilo 
firmu, která nedávno provedla odvoz a likvidaci asfaltů z jiné 
dočasné skládky na ulici Husově.  

„Cenová nabídka, kterou jsme obdrželi, byla významně 
nižší než aktuální ceníkové položky, a proto jsme se rozhodli 
uvolnit prostor za Tescem, abychom měli pozemky připravené 
pro další záměry,“ vysvětlil starosta Adam Hanus.  

Kolik přesně město za odvoz zeminy a betonové suti za-
platí, bude záležet na jejím skutečném množství, nemělo by 
to ale být více než 998 tisíc korun. Významné, až několikaná-
sobné úspory oproti standardním cenám bude dosaženo tím, 
že materiál nebude odvážen na skládky stavebního odpadu 
se zpoplatněným uložením, ale bude po zpracování využit 
k dalším účelům. Při stavbě centra bylo vytěženo větší množ-
ství zeminy ze spodních vrstev zpevněných ploch. Ta obsaho-
vala zbytky cihel, betonu, kamení a dalších materiálů. Malá 
část této zeminy se po přečištění měla vrátit zpět k doplňko-
vým zásypům nově budovaných konstrukcí v centru, zbytek 
zeminy pak měl zůstat dočasně uložen na mezideponii a být 
využit v rámci některých plánovaných investičních akcí města. 
Uložené betony byly vybourány v poslední etapě stavby centra. 
Větší část vybouraného betonu byla zrecyklována a  využita 
při stavbě. Pro zbylé množství ale už nebylo ekonomické při-
vážet recyklační linku. 

Smyslová zahrada bude dokončena na jaře
Kopřivnice (hod) – Smyslová zahrada, ví-

tězný projekt loňského ročníku Koprojektů, 
bude realizována až v příštím roce.  

Jeho projednání s předkladatelkou a veřej-
ností proběhlo v závěru května, kde byly upřes-
něny požadavky i přání obyvatel domu, kde má 
smyslová zahrada vzniknout. Jde o prostor za 
’hokejkou’ poblíž sociálně terapeutických dílen 
EFFATHA, kde by měly být instalovány vyvý-
šené záhony, ve kterých budou bylinky či ja-
hody, prostor pro relaxační malování v písku, 
tréninkový koš na discgolf, dřevěné piškvorky 
a  stávající kopeček bude upraven pro sáňko-
vání. V  prostoru budou vysázeny jedlé keře 
a  v  zadní části přibydou klasické záhony pro 
pěstování bylinek či dalších nenáročných jed-
lých rostlin. Vybudován bude i nový bezbarié-
rový přístupový chodník, aby prostor mohli vy-
užívat i lidé na vozíčku či maminky s kočárky. 

Stávající zeleň zůstane zachována, jen dojde 
k  jejímu prostříhání, aby prostor byl vzdušný 
a bezpečný.  

„Realizaci jsme byli z objektivních důvodů 
nuceni odložit na jarní měsíce. Je to akce, která 
nebyla projektově připravovaná městem, ale 
návrh Koprojektu, který podávali občané, a my 
jsme museli vyhotovit projektovou přípravu. 
Snažili jsme se dostat do stanoveného finan-
čního limitu, který je na Koprojekty vyčleněn, 
a  to jeden milion korun. Stavební práce jsou 
velice pestré, neboť jde o různé povrchy – od 
betonového chodníku, asfaltového povrchu, 
mobiliář, kotvení herních prvků,“ přiblížil dů-
vody Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města, 
a dodal, že město chce, aby projekt realizovala 
městem vlastněná společnost Slumeko, která 
stejně jako jiné oslovené firmy už neměla pro 
letošní rok volné realizační kapacity. 

V sobotu se budou sbírat potraviny pro potřebné
Kopřivnice (hod) – V sobotu 23. listopadu 

bude opět probíhat sbírka potravin. Darované 
potraviny a drogerie putují buď prostřednict-
vím regionálních potravinových bank přímo 
do odběratelských neziskových organizací, 
nebo přímo přes organizace, které pomáhají 
například opuštěným seniorům, matkám sa-
moživitelkám, rodinám v krizi, lidem bez do-
mova či lidem s  psychickým a  tělesným po-
stižením. Partnery sbírky jsou Charita České 
republiky, Naděje, Armáda spásy a Slezská dia-
konie, tedy organizace, které lidem v  nouzi 
pomáhají. 

V Kopřivnici bude sbírka potravin probíhat 
v době od 8 do 18 hodin na čtyřech místech. 
V prodejně Lidl budou moci nakupující pod-
pořit kopřivnickou pobočku Armády spásy, 
v Tescu Charitu Frenštát pod Radhoštěm. Tře-
tím místem, kde by dle organizátorů sbírka 

měla probíhat, je Kaufland, který získané zboží 
předává Potravinové bance. Ve všech prodej-
nách budou dobrovolníci zapojených organi-
zací rozdávat nakupujícím letáky s  informa-
cemi, co je vhodné darovat. Čtvrtým místem, 
kde letos sbírka poprvé proběhne, je Teta dro-
gerie. 

To, co organizace od dárců obdrží, budou 
postupně předávat potřebným. Preferují tak 
především základní trvanlivé potraviny, jako 
jsou těstoviny, luštěniny, rýže, paštiky, kon-
zervy, polévky, oleje. Organizace budou rády 
také za věci pro děti, jako jsou sunary, přesní-
dávky, a  také za drogerii pro batolata, neboť 
po těchto věcech je velká poptávka.  

Vloni na podzim nakupující darovali 
2 190  kg potravin a  drogistického zboží, což 
byl rekordní výtěžek. O  rok dřív to bylo 
1 750 kg. 

S dopravou pomůcek z Francie 
by mohly pomoci firmy

Kopřivnice (dam) – Část repasovaného zdravotního vyba-
vení a kompenzačních pomůcek přivezla do Kopřivnice už na 
jaře francouzská organizace Pharmacitoyen. Středisko sociál-
ních služeb využívá čtyři z deseti elektrických polohovacích 
lůžek, dva invalidní vozíky a  další pomůcky v  odhadované 
hodnotě 34 tisíc korun. Přijetí daru minulý týden formálně 
schválila rada města. Další kompenzační pomůcky z jarního 
závozu slouží v jiných zařízeních nebo jednotlivcům. 

V březnu započatá spolupráce by měla pokračovat dál. Zá-
jem o  to deklaroval Mustapha Larbaoui ze zmíněné dobro-
činné organizace, která podobným způsobem dává druhý 
život zdravotnickému vybavení i v Portugalsku, Rumunsku či 
Polsku. Mustapha Larbaoui jednal se starostou Kopřivnice 23. 
října, předmětem schůzky byla snaha zajistit logistiku celého 
dobročinného projektu.  

„Dohodli jsme se, že oslovíme nejen dopravce, ale i další 
firmy z okolí s prosbou o spolupráci. Pokud by měly cestou 
z Francie prostor ve svých dodávkách či kamionech, byli by-
chom rádi, kdyby jej nabídly pro přepravu darovaného zdra-
votnického materiálu do Kopřivnice. Věřím, že se nějaká pří-
ležitost naskytne,“ říká kopřivnický starosta Adam Hanus. 

Konference představila AR řešení pro servisáky
Kopřivnice (dam) – Hotel Tatra hostil před 

týdnem konferenci Smart Industry, v  rámci 
které byl na český trh uveden komplexní soft-
ware, který využívá rozšířenou realitu pro zlep-
šení a zvýšení efektivity servisu a údržby. Clou-
dová služba Lumnio umožňuje propojení 
servisního technika v  terénu se vzdálenou 
podporou. Konkrétní pracovník tak má k dis-
pozici podrobný manuál konkrétního servis-
ního úkonu v  rozšířené realitě, případně jej 
na dálku může vést zkušenější kolega, který 
jej vede a kontroluje správnost provedených 
úkonů. Technologie navíc umožňuje tvorbu 
názorných postupů pro jednotlivé servisní 
úkony. Systém, který vyvinula společnost Poc-
ket Virtuality a Smartoo, jež patří do skupiny 
CSG, může fungovat na běžných chytrých te-
lefonech, tabletech, ideální je pak využití brýlí 
pro rozšířenou realitu. Produkt má zvyšovat 
efektivitu a snižovat nálady na servisní služby, 
ale také pomoci řešit nedostatek kvalifikova-

ných servisních techniků, se kterým se firmy 
potýkají.  

Po startu v ČR bude Lumnio nabízeno také 
v Polsku, na Slovensku a v Maďarsku. Násle-
dovat mají dle zástupců společnosti Pocket 
Virtuality země jižní Evropy jako Itálie či Špa-
nělsko, Balkán a západní Evropa. Lumnio se 
ale netají globálními ambicemi. I proto bude 
nabízen i v USA.  

„Díky předběžnému průzkumu věříme 
v globální úspěch produktu a rádi bychom již 
v roce 2028 generovali obrat ve výši 250 mili-
onů korun,“ prohlásil Bohuslav Paule, před-
seda představenstva Pocket Virtuality, s  tím, 
že vývoj premiérovaného produktu nekončí. 
Pracuje se například na začleňování AI. Její ja-
zykové modely budou v budoucnu umožňovat 
například on-line překlady hovorů, kdy napří-
klad specialista z  Česka bude schopen na 
dálku vést mechanika ze zahraničí, s nímž by 
si normálně nerozuměl.

Město znovu  
nabízí pozemek  
po firmě VPAZ

Kopřivnice (dam) – Město 
nabízí k  prodeji jeden z  po-
sledních volných pozemků 
v  Průmyslovém parku Vlčo-
vice. Jde o  parcelu o  výměře 
5 300 m², kterou město pů-
vodně už v září 2019 prodalo 
společnosti VPAZ, s. r. o. Ta ov-
šem svůj původní záměr vy-
budovat vlastní výrobní závod 
na zelené louce přehodnotila, 
svou výrobu přesune do jedné 
z hal v někdejším areálu Tatry 
a nevyužitý pozemek se vrátil 
městu. 

Město nechalo vypracovat 
znalecký posudek, který aktu-
alizoval odhad tržní ceny na 
3,948 milionu korun. To je 
také minimální prodejní cena, 
za kterou bude Kopřivnice po-
zemek nabízet. Oproti pro-
dejní ceně z roku 2019 tak při 
prodeji za minimální cenu 
získá město o 325 korun víc za 
každý čtvereční metr. „Ve sku-
tečnosti se dá předpokládat, 
že prodejní cena bude vyšší. 
Už nyní víme nejméně o třech 
zájemcích o koupi tohoto po-
zemku. O  tom, kdo jej získá, 
nerozhodne pouze prodejní 
cena, ale bude nás zajímat 
také záměr, se kterým investor 
bude chtít do této lokality 
vstoupit,“ říká Adam Hanus, 
starosta Kopřivnice. Nabídky 
případných kupců bude 
město očekávat do 6. pro-
since. 

V pátek 15. listopadu byla v parku E. Beneše vysazena metasekvoj věnovaná místnímu rodákovi 
Zdeňku Burianovi. Výsadbu zaplatila Nadace Partnerství z výtěžku dražby.    FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Sváteční den si 
lidé připomněli 
 s lampiony

Kopřivnice (dam) – Udá-
losti 17. listopadu z roku 1939 
i  1989 si lidé minulou neděli 
připomněli i v Kopřivnici. Lidé 
s lampiony a svíčkami se sešli 
u desky věnované bojovníkům 
proti komunismu u ZŠ dr. Mi-
lady Horákové.  

Po krátkém proslovu sta-
rosty Adama Hanuse a  polo-
žení květin u pamětních desek 
se v průvodu vedeném bube-
níky vydali na náměstí TGM. 
Trasa vedla přes centrum 
města s  Lašskou branou na-
svícenou v národních barvách 
po ulici Štefánikově až před 
pomník T.G.M. Tam už na pří-
chozí čekal nejen horký čaj, 
ale především vystoupení AV 
Blues & Swing, kteří hráli pře-
devším písně Karla Kryla, 
Marty Kubišové a další sklad-
by spojené s listopadovou sa-
metovou revolucí. 

Starosta Kopřivnice Adam Hanus se setkal se zástupcem francouzské organizace Pharmacitoyen 
Mustaphou Larbaouim, aby projednali další možnosti spolupráce.  FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Dětští zastupitelé připravují další akce Senioři se učili ovládat své 
chytré mobily či tablety

Kopřivnice (hod) – V pondělí se senioři učili ovládat 
chytré mobily a tablety. Po dvouleté pauze proběhly dva 
čtyřhodinové kurzy pro seniory starší 65 let, které pořádala 
kopřivnická radnice ve spolupráci s neziskovou organizací 
Moudrá sovička. 

I  tentokrát byli zájemci z  řad seniorů rozděleni do 
dvou skupin, v nichž se jim věnoval zkušený lektor. „Se-
niory učíme základy rozdělení telefonu na operační sys-
témy a další základní věci – volání, psaní. Orientaci v tech-
nologiích, co je operační paměť, která je pro telefony velmi 
stěžejní, aby si mohli vybrat nový telefon. Individuálně 
jsme řešili potřeby seniorů, aby pro ně nebyl telefon pří-
těží, ale přítelem v kapse, kde najít aplikace, které použí-
vají, a  další,“ přiblížil kurz Tomáš Jastřemský, lektor 
z Moudré sovičky. Radnice organizovala kurzy ve spolu-
práci s Moudrou sovičkou už potřetí. „V těchto kurzech 
chceme pokračovat i v dalších letech, neboť ohlasy jsou 
pozitivní a zájem z řad seniorů je velký. Tentokrát se přišlo 
zdokonalit 30 seniorů,“ poznamenala Pavla Žáčková, pra-
covnice sociálního odboru kopřivnické radnice, která má 
akce pro seniory na starosti. 

Kopřivnice (hod) – Kalendář 
akcí kopřivnického dětského za-
stupitelstva, který jeho členové 
sestavovali v říjnu na teambuil-
dingu, je plný akcí pro širokou 
veřejnost. Začátkem listopadu 
pomáhali na akci s  názvem Fit 
děti pro družinu organizované 
místním domem dětí a mládeže.  

„Nejstarší členové dětského 
zastupitelstva se v závěru minu-
lého týdne zúčastnili Republiko-
vého fóra parlamentů dětí a mlá-
deže v  Praze, jež se tentokrát 
věnovalo podpoře činnosti par-
lamentu,“ uvedla Veronika Ma-
chová, pracovnice Domu dětí 
a mládeže Kopřivnice, jež má na 
starost dětské zastupitelstvo. 

V  sobotu 23. listopadu se 
uskuteční akce pro širokou ve-
řejnost, a  to vánoční tvořivý 

workshop pro rodiny. „Příchozí 
si budou moci vyrobit pět vý-
robků s vánoční tematikou, a to 
mýdlo, malý svícen, voňavý pyt-
líček se solí do koupele, vánoční 
ozdoby – korálkovou vločku 
a  andílka,“ upřesnila Veronika 
Machová a dodala, že z důvodu 
omezené kapacity je žádoucí, 
aby se zájemci ozvali předem. 

Další příležitost vidět mladé 
zastupitelé bude v neděli 1. pro-
since na adventní akci pořádané 
kulturním domem, kde budou 
mít svůj stánek a  v  němž bude 
probíhat, jako každý rok, vá-
noční sbírka ‘Kočkopes’ pro 
útulky.  

„Budeme prodávat naše ru-
kodělné výrobky, jejichž výtěžek 
půjde na útulky,“ dodala Vero-
nika Machová. 

Na parkovišti už stojí 
kovové „stromy“

Kopřivnice (dam) – Prototypy ocelových 
stromů už stojí na parkovišti před kopřiv-
nickou radnicí. Město chce otestovat mož-
nosti stínění parkovacích míst v rámci adap-
tace Kopřivnice na změny klimatu. 
Popínavé rostliny, které ocelový strom zcela 
ozelení, v horizontu 3–5 let budou poskyto-
vat stín až 16 parkovacím místům, a zlepší 
tak mikroklima v  daném místě. Ocelové 
stromy nemají být náhradou vzrostlých 
stromů, ale mohou posloužit v místech, kde 
by se běžným stromům špatně dařilo, a na-
víc efekt zeleného stínu významně urychlí. 

Konstrukce připomínající kmen s  roz-
ložitou plochou korunou je tvořen svazkem 
osmi tvarovaných ocelových trubek. Prostor 
pro pnutí rostlin v úrovni koruny pak po-
skytnou ocelová lanka. Plazit se po ní má  
podražec velkolistý, odolná dřevitá liána 
s  velkými srdčitými listy. U  každé z  kon-
strukcí je plánováno vysadit asi tři jedince. 
Pokud počasí dovolí, budou rostliny na 
místo vysázeny ještě v  nejbližších dnech, 
pokud se počasí zhorší, až na jaře.

Žáci ZŠ  Lubina pomáhají s  nakládkou oděvů, které nashromáždili v  dobročinné 
sbírce pořádané v rámci projektu Jsem laskavec.         FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

Projekty na opravu šesti...
(Dokončení ze strany 1) 
„Máme zkušenost, že když zakázku soutěžíme dříve, nabídky 

stavebních firem jsou podstatně výhodnější. Navíc pokud jde 
o drobnější zakázky, můžeme je spojit do větších celků a zvýšit 
jejich atraktivitu pro firmy,“ doplnil Stanislav Šimíček. 

Už pro příští rok by tak mělo být v zásobníku šest projektů 
na chodníky, přičemž většina z nich je navíc rozdělena na dvě 
nebo i více etap. Bude tak možné vybírat podle výše disponibil-
ních finančních prostředků i  dalších kritérií ty nejvhodnější 
úseky. Zavedení zásobníku projektů s chodníky, které potřebují 
opravu, neznamená podle Šimíčkových slov, že by se zcela za-
stavily opravy chodníků, které v něm nebudou obsaženy. „Po-
chopitelně pokud dojde ke zhoršení stavu některého jiného 
chodníku, je možné zadat jeho projektování a opravu ad hoc. 
Na tom se nic nemění,“ ujistil místostarosta Šimíček, odpovědný 
mimo jiné za oblast majetku města, do které spadají i místní 
komunikace včetně chodníků. 

Laskaví školáci pomohli 
sbírkou obětem povodní

Lubina (pet) – Lubinští školáci znovu laskavě pomáhali 
svému okolí. V rámci Světového dne laskavosti se místní základní 
škola opět zapojila do projektu Jsem laskavec. Letos již po osmé.  

„Den laskavosti každoročně připadá na 13. listopad a my se 
jej letos účastníme společně s klubem dobrovolníků ADRA. Vy-
tvořili jsme sbírku oblečení a hygienických potřeb, kterou jsme 
nazvali sociální šatník,“ řekl o akci ředitel ZŠ Lubina Pavel David 
a dodává: „Letos se to příznačně hodí, jelikož kvůli záplavám 
přišlo hodně lidí o své věci. Věci, které se vybraly v rámci naší 
sbírky, tedy půjdou primárně lidem z Moravskoslezského kraje, 
které zasáhly povodně.“ Lidé měli možnost během necelých tří 
týdnů po dobu provozu školy přinášet zabalené dary. Od široké 
veřejnosti se vybíraly věci jako oblečení pro děti i dospělé, pří-
padně hygienické potřeby. ADRA předala škole informace, co je 
nejvíce potřeba, takže žádané byly věci jako holítka, krémy, zubní 
pasty a  z  oblečení hlavně teplé věci, čepice, šály, mikiny, ale 
i hračky pro děti. Celkem škola přispěla necelými dvěma tunami 
oblečení. „Spolupráce s Adrou si ceníme, jelikož je to pro nás 
ověřená společnost, která dostane naše dary tam, kde je potřeba. 
Určitě chceme do budoucna pokračovat nejen s Laskavcem, ale 
i s podporou dalších projektů.“ dodává závěrem ředitel školy. 

Dlouhodobě lublinští školáci podporují například kopřiv-
nické České centrum signálních zvířat nebo Domov pro seniory 
v Příboře. Rozvoj laskavosti u dětí podporují například svačin-
kové dny nebo tradiční Kateřinský jarmark. Část výtěžku z těchto 
akcí jde poté vždy na podporu nějaké charity nebo projektu, 
který si děti samy vyberou, například právě centrum signálních 
zvířat. 

Semináře poskytly lidem zajímavé informace
Kopřivnice (hod) – Na kopřivnické radnici 

v minulém týdnu proběhl seminář a přednáška, 
které pořádal odbor životního prostředí v rámci 
Měsíce pro stromy.  

Jako první se v pondělí 11. listopadu usku-
tečnil seminář s názvem Mám les, co s ním, na 
který přišly čtyři desítky zájemců. Ten byl určen 
pro vlastníky lesa do 50 ha. Revírník Biskup-
ských lesů z  revíru Hukvald Miroslav Bednář 
hovořil o historii lesů, jeho funkcích, ale upo-
zornil na to, že změny, které provede současný 
vlastník, les dovede napravit, ale bude to trvat 
dlouho. „Dřevo se musí prodávat a  ne pálit 
v  kamnech, abyste měli na výsadbu nového. 
O les se musíte starat, když něco vykácíte, mu-
síte za to vysadit náhradu, aby to sloužilo i vašim 
dětem,“ upozornil Miroslav Bednář. Druhým 
přednášejícím byl Jakub Dobečka, revírník Lesů 
ČR z Lesní správy Frýdek-Místek, který se za-
měřil na zákonné povinnosti majitelů lesů. Ten 
hovořil nejen o  hospodářských osnovách, 
o  tom, že každý vlastník lesa má pro své po-
zemky bezplatně osnovy zpracované a  které 
účastníci, kteří si o ně dopředu požádali, obdr-

želi na semináři, ale i o výchově lesních porostů 
a jejich typech, uplatňování náhrad škod, těžbě 
dřeva a dalších povinnostech majitelů lesů.  

Ve středu 13. listopadu proběhla přednáška 
s  názvem Povídání o  včelách, jejich významu 
v přírodě a jedinečných produktech, které po-
skytují. O zajímavostech různých druhů medu, 
jejich kvalitě a o tom, jak včelí produkty prospí-
vají lidskému zdraví, hovořili Ladislav Myšák 
a  Oldřich Němec. Součástí přednášky byla 
i ochutnávka medovin i různých druhů medu, 
což se přítomným líbilo.  

„Obě akce měly obdobnou návštěvnost. 
Účastníci semináře pro vlastníky lesa si vyžádali 
i  prezentaci zpracovanou panem Dobečkou 
a několik prosilo následně o zaslání lesních hos-
podářských osnov. Povídání o včelách bylo také 
zajímavé a  přednášející byli zahrnuti množ-
stvím dotazů. Výtěžek ze včelařské přednášky 
poputuje do včelařského spolku a bude využit 
pro práci s malými včelaři,“ okomentovala akce 
Radka Krysová, vedoucí oddělení lesního hos-
podářství a ochrany přírody na kopřivnické rad-
nici.  

O potřebě sociálních služeb diskutovali v Ringhofferově vile starostové z okolních obcí
Kopřivnice (hod) – Před týdnem 

se v Ringhofferově vile sešli starostové 
a další zástupci Kopřivnice a okolních 
obcí, aby diskutovali o  potřebnosti 
sociálních služeb v  našem regionu 
a o možnostech společného zajištění 
jejich financování.  

Zuzana Švihelová s dalšími kole-
gyněmi z odboru sociálních věcí Kraj-
ského úřadu Moravskoslezského 
kraje hovořily o plánování a financo-
vání sociálních služeb v kraji, o cílech 
střednědobého plánování sociálních 
služeb, rozvoji služeb a  příkladech 
dobré praxe, dotačním řízení. Během 
svého vystoupení pracovnice kraje 
upozornily, že vznik nových či rozvoj 

stávajících sociálních služeb by měl 
vycházet ze zjištěné potřebnosti a ta 
měla by být deklarovaná v komunit-
ním plánu sociálních služeb v obci. 
Aby si služby poté mohly žádat 
o  státní dotace, je třeba, aby obce 
schválily vždy v zastupitelstvu, že se 
jedná o službu, kterou na svém území 
potřebují, v jaké kapacitě, a že se na 
ní budou finančně podílet včetně 
konkrétní částky. Tímto se obec stane 
zadavatelem služby.  

Lenka Galiová představila rozdíly 
mezi terénními zdravotními a  soci-
álními službami „Zdravotní i sociální 
péče se doplňují a pomáhají klientovi 
zůstat déle v  domácím prostředí. 

Vhodná je spolupráce mezi oběma 
službami. Sociální a zdravotní terénní 
služba se sice liší v zaměření, ale cí-
lová skupina může být často totožná, 
obě jsou nezbytné pro kvalitní péči 
o potřebné.“  

O  možnostech podpory seniorů 
zejména prostřednictvím pečovatel-
ské služby dřív a v současné době ho-
vořila Jaroslava Krömerová, meto-
dička, supervizorka a  auditorka. Ta 
přítomné starosty upozornila, že je 
žádoucí, aby se svými seniory hovořili 
a  zjišťovali jejich potřeby, aby se na 
situaci mohli připravit. „Mění se po-
třeby lidí, kteří pečovatelské služby 
využívají. Někdy však stačí domluvit 

sousedskou či dobrovolnickou výpo-
moc nebo zajistit dovážku oběda,“ 
konstatovala Jaroslava Krömerová. 

Simona Hanzelková, vedoucí pe-
čovatelské a  odlehčovací služby ze 
Střediska sociálních služeb města Ko-
přivnice, p. o., hovořila o provázanosti 
mezi terénní pečovatelskou službou 
a  pobytovou odlehčovací sociální 
službou v Kopřivnici, a jak tyto služby 
umožňují, aby občané zůstali co nej-
déle doma a nemuseli odcházet na-
příklad do domovů pro seniory. Zdů-
raznila důležitost role, kterou zde má 
rodina a její ochota se na péči podílet.  

Vedoucí odboru sociálních služeb 
a zdravotnictví na kopřivnické radnici 

představila nové sociální služby na 
území ORP, a to Domov pod Bílou ho-
rou, Neziskovka s duší, z. s., Alzhei-
mer Home Kateřinice a  Lepší péče, 
z. s., a aktivity odboru sociálních věcí 
a  zdravotnictví, jako například čin-
nost poradce pro pečující.  

Lenka Galiová konstatovala, že 
schůzka byla velmi přínosná a mnohé 
přítomným osvětlila. „Obdrželi po-
drobné informace a náměty, které jim 
pomohou při komunikaci se svými 
spoluobčany, pokud se na ně obrátí 
s prosbou o pomoc či radu. Proto by 
rádi, aby se schůzka za rok uskuteč-
nila znovu,“ dodala na závěr Lenka 
Galiová. 

Montáž konstrukcí ocelových stromů, které mají v budoucnu zastínit část parkoviště před radnicí, pro-
běhla minulý týden. Výsadba popínavých rostlin je v plánu v nejbližší době.         FOTO: D. MACHÁČEK
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Pavel Kriške a Petr Stuchlý hrají v Katolickém domě při 17. ročníku Memoriálu Radka Rusnáka, 
který kapela ZAhRADKAři každoročně pořádá.                                         FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

Cocotte Minute zahrají 
desku Best Off Kha živě

Hudební memoriál se 
úspěšně přestěhoval

Kopřivnice (pet) – V  předvečer oslav 
výročí sametové revoluce se kopřivnickým 
Katolickým domem nesly výrazné kyta-
rové riffy i  ozvěny žesťů v  kombinaci se 
zpěvem i rapem. V pořadí již sedmnáctý 
Memoriál Radka Rusnáka měl v  těchto 
prostorech svou premiéru, a to velmi ús-
pěšnou. Sobotní vzpomínkový happening 
odstartovali jazzrockoví Nonsen, a vytvořili 
tak živnou půdu pro personálně spřízně-
nou kapelu – Zbytečný luxus. Po deváté 
večerní už pódium patřilo pořádajícím ZA-
hRADKAřům, jejichž aggro-punk zněl jako 
brilantně seřízený traktor. Svérázní hudeb-
níci v úvodním proslovu nezapomněli na 
důvod setkání, a  to připomínku Radka 
Rusnáka, jehož portrét po celou dobu bděl 
nad pódiem. „Děkujeme, že jste dorazili 
v tak hojném počtu, je neuvěřitelné, že už 
je to sedmnáctý ročník,“ pozdravil diváky 
kytarista a  zpěvák ZAhRADKAřů, Pavel 
Kriške. Program uzavřeli karvinští Allska-
pones, kteří byli přizvání jako náhrada za 
domácí Panenské plameny, které bohužel 
sežehla nemoc. 

Už v neděli kulturní dům pobaví Obhajoba jeskynního muže
Kopřivnice (dam) – Devadesát 

minut smíchu slibují inscenátoři 
komedie Caveman a  pravděpo-
dobně právem. Hra Roba Bec-
kera, která se pohybuje na po-
mezí divadelního představení, 
antropologické přednášky i tera-
peutického sezení, měla pre-
miéru už v  roce 1991 a  hraje se 
s  úspěchem po celém světě do-
dnes. Becker, který sám své před-
stavení hrál, jej i díky stovkám re-
príz vybrousil téměř k  dokona- 
losti a z Cavemana udělal nejdéle 
hrané představení jednoho herce 
v historii newyorské Broadwaye. 
Kopřivnické publikum bude mít 
příležitost na „Jeskynního muže“ 

vyrazit už tuto neděli. Začátek 
představení ve velkém sále kul-
turního domu je tradičně v 19 ho-
din. 

Téma Cavemana je jednodu-
ché a univerzální: muži a ženy, je-
jich vzájemné rozdíly i  podob-
nosti a především to, jak probíhá 
soužití obou pohlaví. Hra je son-
dou do všedního života a nasvě-
cuje povědomé situace, při kte-
rých dochází ke konfliktům, 
s  cílem zkusit vysvětlit, proč se 
vlastně dějí. Do značné míry staví 
na stereotypech, ale nenadržuje 
žádné ze stran. Jde o komediální 
představení, a kdo by čekal nějaké 
hluboké myšlenky, bude zřejmě 

zklamán. Na druhou stranu ten, 
kdo je schopen se zasmát sám 
sobě, se pobaví. Navíc autor roz-
hodně nešel pro své vtipy za hra-
nice toho, kde by byl útočný či 
mohl někoho vážně urazit. 

Caveman nebo Obhajoba je-
skynního muže, jak zní překlad 
originálního názvu hry, stojí na 
propracovaném textu. Patrik 
Hartl se v  roli režiséra tuzem-
ského zpracování předlohy držel. 
Jeho jeskynní muž dostane na je-
višti prostor v kruhu o průměru 
sotva čtyři metry a pár základních 
rekvizit. Jednoduchost a umírně-
nost režie dává o  to lépe vynik-
nout hereckým výkonům. Čes-

kými Cavemany jsou už od pre-
miéry v roce 2005 Jan Holík a Ja-
kub Slach. Oba mají na svém 
kontě stovky repríz a se svou rolí 
jsou do značné míry srostlí. Kop-
řivnické publikum se může v ne-
děli těšit na Jakuba Slacha. Pětač-
tyřicetiletý herec vystudoval 
nejen alternativní a loutkové he-
rectví na DAMU, ale má také di-
plom z aplikované ekologie. Slach 
působil v  Klicperově divadle 
v Hradci Králové a na začátku ti-
síciletí pak zakotvil v legendárním 
pražském Studiu Ypsilon. Diváci 
si jej mohou pamatovat i díky ro-
lím v  seriálech Vyprávěj nebo 
Ulice. 

Kopřivnice (dam) – Kapela Cocotte Minute v pá-
tek v  Kopřivnici zahájí druhou polovinu aktuální 
koncertní šňůry „Best OFF KHA TOUR“. Skupina, 
která se řadí na špici tuzemské klubové scény, za-
hraje 22. listopadu večer v Music Baru Drago. Stejně 
jako ve zbytku turné bude i v Kopřivnici předskako-
vat kapela Byt číslo 4. 

Program zahájí okolo 20. hodiny právě mladá 
šumperská kapela Byt číslo 4. Ta se na scéně pohy-
buje zhruba dva roky a letos na jaře vydala debutové 
album Čtyři stěny. To obsahuje jedenáct skladeb 
přinášejících do zdejšího punk-rockového rybníčku 
trochu čerstvé vody. Čtveřice Pavel „Mazi“ Mazák, 
Matěj Krč, Lukáš Bryx a David Verner hraje chytlavé 
písničky s naléhavými a aktuálními texty. 

Cocotte Minute jsou na scéně už někdy od za-
čátku tisíciletí, na začátku října vydali desku Best 
Off Kha. Po dvou dekádách od vydání svého debutu 
naservírovali Cocotte Minute fanouškům výběr nej-
větších hitů a nejoblíbenějších skladeb, které za svou 
kariéru vytvořili. Tracky na desce seřadil kmenový 
producent skupiny Mika Wolf z vídeňského studia 
Melon FM, kde probíhal i  remastering a  rozsáhlý 
zvukový update vybraných písní. „Jsme kapela, co 
vydala regulérní Best off. To se nepodaří každému, 
a myslím, že i navíc ve formě, kdy ještě nejsme svoje 
vlastní parodie. O to víc z toho máme radost. Je to 
velkej zlom vlastně a chceme to s lidma na tour důs-
tojně oslavit,“ řekl v  rozhovoru pro rock-
sound.cz zpěvák kapely Martin Zeller. Na šňůře k ak-
tuální desce má vůbec poprvé a možná i naposled 
zaznít všech 12 skladeb z výběrové desky, která vů-
bec poprvé nevyšla jen na CD, ale i na vinylu. Kapela 
svou show doprovodí projekcemi a slibuje fanouš-
kům velkou jízdu. 

Cocotte Minute, což v překladu z francouzštiny 
znamená Tlakový hrnec, vycházejí z nu-metalových 
kořenů, ale do své muziky se nebojí zapojit i řadu 
dalších hudebních vlivů. Na svém kontě mají sedm 
desek a stovky koncertů nejen v tuzemsku, ale i na 
Ukrajině, ve Francii, Itálii nebo Chorvatsku. Fa-
noušci i kritici si cení hudebního nadhledu a čes-
kých textů kapely. Ta vždy šla vlastní cestou, o čemž 
svědčí například vydání klipu natočeného v jednom 
záběru, křest turné v  sexshopu nebo koncert pro 
vězně na Mírově. 

Kopřivnické kino nabídne do Vánoc sérii pohádkových baletů, začíná Alenkou v říši divů
Kopřivnice (dam) – K předvánoč-

nímu období patří pohádkové balety, 
které zařazují všechny divadelní 
scény s tanečním souborem. Po-
dobně je tomu v rámci cyklu Umění 
v kině, který v následujících dvou mě-
sících nabídne tři pohádkové insce-
nace. Diváci se mohou těšit na tra-
dičního Louskáčka i  romantickou 
Popelku, ale již tuto neděli 24. listo-
padu kopřivnické kino uvede záznam 
představení Alenka v říši divů. Baletní 

adaptaci bezmála 160 let starého díla, 
které stále fascinuje, vytvořil choreo-
graf Christopher Wheeldon a  hu-
dební skladatel Joby Talbot. Jejich 
zpracování předlohy Lewise Carrolla 
mělo premiéru už v roce 2011 a se-
tkalo se s  nadšením publika. Dílo 
spojuje pietní zacházení s národním 
kulturním pokladem a  zároveň od-
vahu k autorským zásahům. Na ins-
cenaci spolupracoval i  o  generaci 
starší libretista Nicholas Wright a scé-

nograf Bob Crowley, držitel šesti cen 
Tony za scénografii her, oper i muzi-
kálů proslavených na Broadwayi. Vý-
sledkem jejich spolupráce je insce-
nace, která čerpá z tradice a zároveň 
působí aktuálně a  vizuálně pod-
manivě. Na jevišti ožívají ikonické 
postavy Carrollovy Alenky, jako jsou 
králík s hodinkami, Kloboučník, Srd-
cová královna a  mnohé další. Balet 
měl původně dvě dějství, ale s ohle-
dem na dětské publikum ho tvůrci 

přepracovali do tří kratších aktů. 
Představení využívá neoklasický ta-
nec, některé postavy však ztvárňují 
role spíše herecké než čistě baletní. 
Christopher Wheeldon, bývalý uzná-
vaný tanečník, se nebojí ani experi-
mentů, například v  podobě stepař-
ského čísla.  V záznamu, který bude 
promítán v  kopřivnickém kině, vy-
stupuje orchestr pod vedením diri-
genta Koena Kesselse. V hlavních ro-
lích se představí britská tanečnice 

keňského původu Francesca Hay-
ward, kterou širší publikum mohlo 
zaznamenat jako bílou kočku Victorii 
ve filmové verzi muzikálu Cats. Part-
nerem Francescy Hayward v  roli 
Jacka je velšský tanečník William Bra-
cewell. Projekce záznamu, která 
včetně přestávek trvá 205 minut, 
začne v  půl páté odpoledne. Pauzy 
mezi dějstvími vyplní pohled do zá-
kulisí londýnského Královského ba-
letu a dokumenty o vzniku inscenace. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. – pá 22. listopadu v 16.30 ho-

din pohádka ČR Pyšná princezna. Ne-
stárnoucí klasika o princezně Krasomile 
znovu ožívá v animované podobě. 

Čt 21. – pá 22. listopadu v 19 hodin 
drama USA Gladiátor II. Vnuk císaře 
Marka Aurelia žije v jednom z posledních 
svobodných měst. Říše ho však zbaví 
svobody, kterou si musí vybojovat zpět. 

So 23. – ne 24. listopadu ve 14 hodin 
pohádka DE Sobík Niko: Cesta za po-
lární září. Sobík Niko celý život sní 
o tom, že se jednou stane vánočním so-
bem v Santově letce, stejně jako jeho ri-
valka Stella. Kdo získá volné místo ve 
spřežení? 

So 23. listopadu v 16.30 hodin krimi 
dokument ANETA. Jeden z nejzáhadněj-
ších případů české kriminalistiky ožívá 
ve věrné rekonstrukci ve spolupráci se 
světovými experty. 

So 23. listopadu v 19 hodin horor He-
retik. Dvě mladé mormonky přichází ší-
řit slovo boží, aniž by tušily, že nejtěžší 
zkouška jejich víry je teprve čeká, až pře-
kročí práh domu okouzlujícího pana Re-
eda.  

Ne 24. listopadu v  16.30 hodin 
Umění v kině Alenka v říši divů. Skočte 
do králičí nory v  této baletní adaptaci 
slavného rodinného příběhu Lewise Car-
rolla. 

Po 25. listopadu v 19 hodin animo-
vaný JAP My Hero Academia: You’re 
next. Lidská společnost se po nemilosrd-
ných bojích ocitá na pokraji zániku, když 
se náhle objeví záhadná obří pevnost. 
Dekua a jeho přátelé se ocitají tváří v tvář 
muži, který se nápadně podobá hrdinovi 
zvanému „Symbol míru“, kterého kdysi 
znali… 

Út 26. listopadu v 19 hodin thriller 
USA Konkláve. Kardinál Lawrence je po-
věřen vedením jedné z  nejtajnějších 
a nejstarších událostí na světě – volbou 
nového papeže, při níž se ocitá v centru 
spiknutí, které by mohlo otřást samot-
nými základy církve. 

Čt 28. – pá 29. listopadu v 16.30 ho-
din animovaný USA Odvážná Vaiana 2. 
Vaiana, která neočekávaně obdrží žádost 
o pomoc od svých předků, se společně 
s Mauim vrhá do vod plných dobrodruž-
ství. 

Čt 28. – pá 29. listopadu v 19 hodin 
komedie ČR Radost na dosah. Vztaho-
vou koučku a  marketingového guru 
svede dohromady shoda náhod. Vše se 
zdá perfektní, než David zjistí, čím se 
Klára živí. 

Ne 1. prosince ve 14 hodin animo-
vaný USA Odvážná Vaiana 2. 

Ne 1. – po 2. prosince v 16.30 hodin 

akční thriller USA Víkend v Taipei. Agent 
DEA a špičková kurýrka se po 15 letech 
v odloučení znovu setkávají během šíle-
ného víkendu v Taipei. 

Ne 1. – po 2. prosince v 19 hodin sci-
fi USA Venom: Poslední tanec. Smrtící 
ochránci se vydávají na epickou cestu 
napříč zemí od Mexika až po New York, 
aby našli superlidi. Cestou si najdou 
nové přátele, ale objeví i temnou prázd-
notu, která ohrožuje celý vesmír. 

Út 3. prosince v 16 hodin drama Rok 
vdovy. Skutečný příběh na námět Zu-
zany Pokorné o odvaze, naději a síle začít 
znovu po smrti životního partnera. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 24. listopadu v 19 hodin divadlo 

Caveman. Obhajoba jeskynního muže 
představuje humorné přemýšlení o roz-
dílech mezi muži a ženami a o tom, jak 
tyto rozdíly vyvolávají často nedorozu-
mění. 

St 27. listopadu v 16.30 hodin před-
náška Cestuji za Kačku – Kapverdy. Zku-
šená cestovatelka a spisovatelka Kateřina 
Ostrá se podělí o dojmy z krás Karibiku. 

So 30. listopadu od 14 hodin Taneční 
soutěž Tatra. 56. ročník postupové sou-
těže tanečních párů dospělých v katego-
rii A  a  B – ve standardních a  latinsko-
amerických tancích. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. listopadu v  18 hodin před-

náška Neobjevený klenot mezi dálko-
vými traily. Pacifická severozápadní 
stezka není žádná procházka pěkně pro-
šlapanou cestou, je to příležitost zažít 
dálkový trail bez davů a s velkou dávkou 
objevování. O své cestě budou vyprávět 
Alča Mahlejová a Mája Šnajdrová. 

Čt 28. listopadu v 17 hodin Autorské 
čtení Romany Vaverové. Hořkosladká 
vůně vanilky je historický román z Opav-
ska, který se odehrává na konci 19. století 
a mapuje budování moderního podniku 
na výrobu oplatek, tedy předchůdce 
dnešní Opavie. 

Pá 29. listopadu od 13 hodin Den pro 
dětskou knihu. Den pro oslavu četby pro 
nejmenší ve spolupráci s Knihkupectvím 
Pohoda. Od 16 hodin umělecký work-
shop s Veronikou Chmelařovou. 

Po 2. prosince výstava City in the city. 
Kopřivnický fotograf a grafik Karel Kudera 
představí své fotografie, na kterých s nad-
sázkou spojil různá zákoutí Kopřivnice 
s jinými městy či krajinou (do 28. ledna). 

 
MUZEUM FOJTSTVÍ 

 
Aktuální výstava Předkové. Expozice 

prací výtvarnice Šárky Hyklové (do 25. 
ledna).  

 
 
MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Cestovatel Jiří Baum. 

(do 16. února). 
 
 

VILA MACHŮ 
 
Čt 21. listopadu v 18 hodin přednáška 

Mára Holeček – Dotknout se štěstí. Před-
náška jednoho z nejúspěšnějších a nejzku-
šenějších horolezců současnosti, skalního 
lezce a pískaře. 

St 4. prosince v 18.30 hodin Listování: 
Gottland. Adaptace knihy Mariusze Szczy-
gieła v rámci projektu Lukáše Hejlíka. Spo-
lečně s ním účinkují Petra Bučková a Alan 
Novotný. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Pá 22. listopadu v 19.30 hodin divadlo 

Ryba ve čtyřech. Hraje DS Kotouč Štram-
berk (Kulturní dům). 

So 23. listopadu ve 14.30 hodin Dětský 
festiválek pod Trúbou. Připraveny jsou ta-
nečky a  smyslohrátky, výtvarná dílna 
a herna, balónkový klaun a mnohem více. 

St 27. listopadu v 16.30 hodin work-
shop Adventní věnce. Výroba věnců z růz-
ných materiálů v  Komunitním centru 
Stará škola. 

Čt 28. listopadu v  15 hodin Před-
adventní jarmark. Prodej výrobků žáků 
ZŠ a MŠ Štramberk na náměstí a v kultur-
ním domě. V 17 hodin rozsvícení Vánoč-
ního stromu s doprovodným vystoupe-
ním.  

So 30. listopadu – ne 1. prosince od 
10 hodin Dopis Ježíškovi. Sepište svá přání 
Ježíškovi po vzoru zakládací listiny města 
Štramberka (Muzeum Šipka). 

So 30. listopadu v 15 hodin pohádka 
pro děti Čert a Káča. Mikulášská pohádka. 
Po představení navštíví děti Mikuláš s čer-
tem a andělem (příjem dárků pro děti od 
14 hodin, KD Štramberk). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 24. listopadu drama ČR Ameri-

kánka.  
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Reakce na reakci v KN č. 39 
Pane Sazovský, o jaké nepřesnosti 

ve faktech hovoříte? Nevím, proč 
bych měl citovat životopis paní Pro-
cházkové? Avšak v případě jejího zá-
kazu vyjet do Ruska máte nepřesné 
informace Vy. Žádný zákaz neexistuje 
a  od roku 2001 tam paní novinářka 
byla už několikrát, naposledy v roce 
2019. Jako moderátor byste si o svých 
hostech a tématu měl předem něco 
zjistit. Přečtěte nebo poslechněte si 
něco od ní a uvidíte, že ani to, co jste 
v KN napsal, není tak dramatické, jak 
to podáváte. Její hodnocení a  zpra-
vodajství jsou stále velice relevantní 
nejen kvůli cestám, ale i  díky jejím 
dlouholetým kontaktům a zkušenos-
tem s danou zemí. 

Totéž se rozhodně nedá říct 
o panu Kolářovi a pravděpodobně ani 
o  Vás, protože opakujete tatáž klišé 
bez osobních poznatků z posledních 
let (rok 1968 je už opravdu hodně da-
leko za námi). 

To, že si ke stejnému stolu spolu 

se dvěma kamarády přisedl člověk, 
kterého znám, nic nemění na tom, že 
já nemám ve zvyku někomu skákat 
do řeči či formulovat jeho myšlenky. 
Možná jste o  interpretaci mohl po-
žádat jeho kolegy na opačné straně 
stolu? Já jsem se hlásil o slovo dosta-
tečně dlouho, ale Vy jste dal přednost 
jiným dvěma lidem a  poté diskusi 
ukončil. Jako moderátor jste na to 
měl právo a  já Vám jej neberu. Jen 
zde netvrďte opak. 

Ano, pane Sazovský, fakta jsou 
v kritice důležitá, ale obvykle nejsou 
tím, co jedna paní na ČT povídala. Žil 
by Masaryk, myslím, že by zvážil, 
jestli si na besedu o demokracii po-
zvat lobbistu zbrojařské firmy, komu-
nistického prezidenta a americké am-
basády Koláře a  „názorově 
neomylného“ lampasáka Foltýna. 

Zdraví                         Ing. Jiří Gavlas 
 

Motýlek 
Dne 9. 11. 2024 se v KD v Kopřiv-

nici konala jedinečná dvoudenní me-

zinárodní přehlídka tance, zpěvu 
a dramatické tvorby pod názvem Hal-
loweenský Motýlek. Akce se zúčast-
nilo přibližně 300 talentovaných dětí 
a žáků se speciálními potřebami, kteří 
přijeli nejen z  celé České republiky, 
ale také z Francie, Slovenska a Polska. 
Tato událost představila veřejnosti 
sílu a  krásu uměleckého vyjádření 
dětí s handicapem a podpořila jejich 
začlenění do kulturního života. 

V pátek 8. 11. 2024 proběhly te-
matické dílny v  prostorách kultur-
ního domu, kde účastníci mohli nav-
štívit dramaterapii, fotokoutek, 
kadeřnický salon, malování na obli-
čej, míchání nealkoholických nápojů, 
zdobení perníků a vše to bylo ukon-
čeno diskotékou. 

V  sobotu 9. 11. 2024 účastníci 
představili širokou škálu vystoupení, 
která zahrnovala taneční a hudební 
čísla, dramatická představení s tema-
tickým zaměřením na svátek Hallo-
ween. Atmosféra byla plná nadšení 
a podpory, přičemž publikum ocenilo 
nejen kreativní nápady, ale také od-

hodlání a vytrvalost všech vystupují-
cích. 

Jedním z hlavních cílů Hallowe-
enského Motýlka je podpořit sebevě-
domí dětí s handicapem a ukázat, že 
umělecké aktivity jim poskytují mož-
nost vyjádřit své pocity, sny a nadání. 
Tento projekt školy Motýlek navíc po-
siluje spolupráci mezi školami a or-
ganizacemi, které se zaměřují na 
podporu vzdělávání a kulturních ak-
tivit pro děti se speciálními potře-
bami. „Jsme hrdí, že se nám podařilo 
vytvořit prostor, kde mohou děti uká-
zat, co dovedou, a  inspirovat nás 
všechny svou energií a  radostí 
z umění. Halloweenský motýlek není 
jen přehlídka, je to oslava tvořivosti, 
spolupráce a  síly lidského ducha,” 
uvedl ředitel školy Motýlek Marek Po-
ruba.   

Děkujeme všem, kteří se na pří-
pravě této akce podíleli – pedagogic-
kým pracovníkům, zřizovateli školy 
MSK, organizátorům, rodičům, zás-
tupcům města Kopřivnice, sponzo-
rům i  podporovatelům z  řad veřej-

nosti. Společně jsme pomohli vytvořit 
nezapomenutelný zážitek, který 
v  sobě účastníci ponesou ještě 
dlouho po skončení této události.        

Marek Poruba,  
ředitel ZŠ a MŠ Motýlek 

 
Pozoruhodná expozice 
v novém centru 

Staré televize, rádia a další dobové 
unikáty jsou k  vidění ve skleněném 
pavilonu. Lidé z  řad pamětníků si 
mohou zavzpomínat na doby dávno 
minulé. Jsem jedním z  nich a  rád 
vzpomenu mých klukovských let, jak 
jsme se doma dívali na naši první te-
levizi jménem Aleš. Mladí zase uvidí, 
co tenkrát bývalo v českých domác-
nostech. Výstava ke třicátému výročí 
místní kabelové televize je bez-
pochyby velmi zajímavá i poučná.  

Stanislav Hlas 
 

Názory publikované v textu 
 nemusejí být v souladu 

 s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Kniha s názvem Z přírody na talíř, jejímž autorem je Holger 
Haag, nabízí rychlý úvod do světa jedlých planých rostlin. Autor 
vysvětluje, jak je sbírat a využívat, podrobné ilustrace usnadňují 
jejich určování a krátké texty přinášejí zajímavosti a návrhy re-
ceptů. 

Magda, studentka umělecké školy, odjíždí na léto na zámek, 
kde má za úkol restaurovat obrazy. Využívá tak příležitosti nejen 
získat cennou praxi, ale i  užít si poslední svobodné léto. Po 
něm se totiž má nastěhovat ke svému příteli Milanovi, který 
z  ní touží mít reprezentativní a  elegantní partnerku. Do její 
mysli se tak čím dál víc vkrádají pochybnosti o tom, zda je pro 
ni Milan opravdu správnou volbou, a  když na zámku navíc 
potká živelného Radima, ocitá se před velkou životní volbou. 
Román Léto na zámku napsala Šárka Hieková. 

Carle Sullivanové se blíží padesátiny, když se jí zhroutí celý 
svět. Ve chvíli, kdy vyřizuje pozůstalost po své matce, zjistí, že ji 
opakovaně podvedl manžel. Jakmile jednoho večera narazí na 
obálku, kterou její matka adresovala své sestře Josette, se kterou 
se vzájemně odcizily, uzraje jí v hlavě plán – sbalí si kufry a vyrazí 
za svou záhadnou tetou do jižní Francie. Během pobytu v An-
tibes vyplave na povrch staré rodinné tajemství a Carla je po-
stavena před osudovou výzvu – dokáže přijmout, že její život 
ve skutečnosti není to, za co jej celou dobu považovala? Autor-
kou románu Tajemná vila na Riviéře je Jennifer Bohnet. 

Masúme se seznámí s mladým mužem, do kterého se za-
miluje. Její bratři však objeví jeho dopisy a obviní ji, že na rodinu 
uvalila hanbu. Po krutém fyzickém trestu jí rodiče rychle do-
mluví sňatek s mužem, kterého nikdy neviděla. V letech, které 
Masúme prožívá v manželství, probíhají v Íránu zásadní poli-
tické změny. Její manžel Hamíd je politickým disidentem a hroz-
bou pro despotický šáhův režim. Když ho přijde zatknout tajná 
policie, znamená to počátek děsivého období v Masúmině ži-
votě. Dokud nebyl tamní vládou zakázán, byl román Kniha 
osudu od Parínúš Saníí nejprodávanějším íránským romá-
nem. 

Anouk věřila na lásku, ale od té doby, co jí jeden muž zlomil 
srdce, o tom pravém jen sní. Celé dny tráví v aukčních síních 
nebo v šeru svého milovaného antiku a hledá ty pravé cennosti 
pro své zákazníky. Jednoho dne se seznámí s tajemným Trista-
nem. Jejich setkání bývají občas matoucí, ale vždy plná vzrušení. 
Bude se Anouk dál schovávat před světem mezi starožitnostmi, 
nebo se odváží následovat své srdce? Druhý díl ze série Kouzelná 
Paříž má název Obchůdek s poklady a jeho autorkou je Rebecca 
Raisin. 

Jedné letní noci roku 1994 v ospalém přímořském městečku 
beze stopy zmizela šestnáctiletá Flora Powellová. O pětadvacet 
let později Flořina sestra Heather nakráčí do cizího domu, kde 
chladnokrevně zavraždí dva lidi. Případ se dostane až na stůl 
novinářky Jess, pro kterou je nadmíru osobní – sestry Powellovy 
totiž kdysi byly její nejlepší kamarádky. Povede se Jess najít klíč 
k oběma záhadám? Thriller Odešla do tmy napsala Claire Do-
uglas. 

Tash potřebuje najít co nejbližší školku pro svého synka 
a znovu nastartovat svou kariéru investigativní novinářky. Uza-
vřená skupinka nóbl matek z nedaleké bohaté čtvrti ji nečekaně 
přizve mezi sebe. Tash zjišťuje, že jedna z žen právě přišla za 
záhadných okolností o chůvu a doufá, že by o tom mohla napsat 
článek. Co když je ale všechno jinak? Co když spolu smrt mladé 
chůvy a „nezištná“ nabídka přátelství nějakým způsobem sou-
visí? Autorkou thrilleru Ostatní matky je Katherine Faulkner. 

Milostný román Pauza australské autorky Kylie Scott volně 
navazuje na knihu Znovu od začátku. Když se Anna po auto-
havárii probere z kómatu, zjistí, že život pokračoval i bez ní. 
Manžel jí byl nevěrný s její nejlepší kamarádkou a v práci už si 
za ni dávno našli náhradu. Celý život má v  troskách. Pak se 
však setká s  cizincem, který jí při havárii zachránil život, 
a všechno se změní. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin. 
•     Pronajmu garáž u koupa-
liště. Volejte ve všední dny po 
16. hod. Tel. 733 676 672

•     ztracené dioptrické brýle, 
levou straničku mají pro-
vizorně opravenou (nejde za-
vřít). Brýle mohly být ztraceny 
začátkem měsíce října, prav-
děpodobně na chodníku 
u Kopřivničky nebo na sídlišti 
Sever. Možno odevzdat na po-
kladně prodejny Hruška na 
Severu. Tel. 737 500 212

RŮZNÉ

HLEDÁM

•     psací stůl, 4 zásuvky, cena 
200 Kč, foto zašlu na mail, tel. 
739 351 999 
•     čističku vzduchu Ionic-
care Triton X6, stříbrné barvy, 
cena 1 500 Kč. Tel. 732 654 764

PRODÁM

Pátek 22. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 29. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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FLORBAL: 2. liga dorostenců (5. kolo): FBC Vikings Kopřiv-
nice – SK K2 Prostějov 2:0 (Jiřík, Gotthard), FBC Mohelnice 
– FBC Vikings Kopřivnice 6:3 (Škývara 2, Venclík); Morav-
skoslezská liga mladších žáků (19. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Warriors Nový Jičín 7:3, (FBC Vikings Kopřivnice 
– 1.FK Ostrava JIH 3:2, 1. SC TEMPISH Vítkovice Tornádo – 
FBC Vikings Kopřivnice 1:1, FBC Orca Krnov – FBC Vikings 
Kopřivnice 8:8. Moravskoslezská liga přípravek (10. kolo): 
1. SC Bohumín 98 – FBC Vikings Kopřivnice 7:2, FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC Intevo Třinec 6:3, FBC Vikings Kopřivnice 
– Toro Ostrava 2:5, FBC Tigers Poruba – FBC Vikings Kopřiv-
nice 7:1.   
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (9. kolo): KH ISMM Kopřivnice B 
– SHK Polanka n. O. 27:40; 2. liga ml. dorostu (9. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – SHK Polanka n. O. 44:23; 1. liga st. do-
rostu (9. kolo): KH ISMM Kopřivnice – SHK Polanka 
n. O. 35:27; MSL st. žáci sk. II (4. kolo): KH ISMM Kopřivnice 
B – HCB Karviná B 26:12, Frýdek-Místek B – KH ISMM Ko-
přivnice B 18:25, SHK Polanka B – KH ISMM Kopřivnice B 
21:30; MSL ml. žáci sk. I (5. kolo): KH ISMM Kopřivnice – 
HC Nový Jičín 25:18, KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná 
27:16.   
HOKEJ: reg. liga dorostu (10. kolo): HC Kopřivnice – Slezan 
Opava 0:1; 9. tř. (11. kolo): HC Kopřivnice – MSK Orlová 6:5, 
(12. kolo): Tigers Zlín – HC Kopřivnice 5:4p; liga st. žáků 
A (11. kolo): HC Kopřivnice – Třinec 0:16; liga st. žáků B (7. 
kolo): HC Kopřivnice – Studénka 18:1, (12. kolo): HC Ko-
přivnice – Uničov 5:3; liga ml. žák A (11. kolo): HC Kopřivnice 
– Třinec 4:6; liga ml. žáků B (12. kolo): HC Kopřivnice – Uni-
čov 9:2.    
 
STOLNÍ TENIS: okresní přebor I. tř. (8. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice B – TJ Frenštát pod Radhoštěm B 14:4 (Merenda 
4,  M. Klečka 3, Hodaň 3, Šmída 2, Hodaň/Klečka 1, Me-
renda/Šmída 1, D. Klečka), pořadí soutěže: 1. TJ Odry B 22, 
2. KST Nový Jičín E 18, 3. TJ Mořkov 17, … 9. ASK Tatra Ko-
přivnice B 15. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 22. 11. 8.30–11.45, ne 24. 11. 16.30–
17.45 hodin  
FLORBAL: ne 1. 12. od 18 hod. I. liga mužů (14. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – BUTCHIS – hala SOU  
FUTSAL: so 23. 11. od 8 hod. okresní přebor (1. kolo): Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice – FC Vichury (8), FC Vichury – AS Bizon Stu-
dénka (8.45), AS Bizon Studénka – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice 
(9.30), Ozon Kunín – TJ Slavoj Jeseník n. O. (10.15), TJ Slavoj Jeseník 
n. O. – Lavina Kopřivnice (11), Lavina Kopřivnice – Ozon Kunín 
(11.45), Růžové Tlapičky Hukvaldy – Forza Rožnov (12.30), Forza 
Rožnov – FU Kopřivnice B (13.15), FU Kopřivnice B – Růžové Tla-
pičky Hukvaldy (14), vše hala SOU, od 18.30 hod. divize F (4. kolo): 
FC Jokerit Kopřivnice – FU Kopřivnice – sp. hala ZŠ E. Zátopka; ne 
24. 11. od 8 hod. 2. okresní třída (1. kolo): SK Beskyd Frenštát – 
Beach Boys Odry C (8), Beach Boys Odry C – Kunčice p. O. (8.45), 
Kunčice p. O. – SK Beskyd Frenštát (9.30), Baracuda Jakubčovice B – 
Blue Thunders Kopřivnice (10.15), Blue Thunders Kopřivnice – Jo-
kerit Kopřivnice B (11), Jokerit Kopřivnice B – Baracuda Jakubčovice 
B 11.45), G.T. Trojanovice B – MFC Jasenice, MFC Jasenice – SK Stra-
ník (13.15), SK Straník – G.T. Trojanovice B (14); pá 29. 11. od 18.45 
hod. divize F (5. kolo): FU Kopřivnice – Beach Boys Odry – vše hala 
SOU   
HÁZENÁ: so 30. 11. od 10.30 hod. 2. liga mužů SM (11. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice B – TJ Sokol Ostrava; od 13 hod. 2. liga ml. dorostu 
(11. kolo): KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava, od 16 hod. 1. 
liga ml. dorostu (11. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Dukla Praha, od 
19 hod. Chance extraliga mužů (13. kolo): KH ISMM Kopřivnice – 
HBC Strakonice 1921 – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 22. 11. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Staří psi – 
Independent (2. liga); so 23. 11. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – 
Nový Jičín, od 11.15 hod. 7. ř. HC Kopřivnice – Nový Jičín, od 13.30 
hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Opava, od 17 hod. II. liga mužů (21. 
kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC LERAM Orli Znojmo, od 20.30 
hod. Městská hokejová liga BAH – Vikymont (TOP liga), ne 24. 11. 
od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Olomouc, od 11.15 hod. 7. tř. HC 
Kopřivnice – Olomouc, od 13.30 hod. dorost HC Kopřivnice – Kro-
měříž, od 18.15 hod. Městská hokejová liga Petřvald – Hájov (TOP 
liga), od 19.45 hod. Nebory – Palkovice (TOP liga); so 30. 11. od 16 
hod. II. liga mužů (23. kolo): HC ISMM Kopřivnice – Hokej Vyškov  
KRASOBRUSLENÍ: so 7. 12. od 8 hod. Velká cena města Kopřivnice 
2024 – O Tatrováckou brusli, 51. ročník soutěže žáků, dorostu a ju-
niorů; ne 8. 12. od 7.30 hod. Velká cena Města Kopřivnice 2024 – O 
Tatrováckou brusli, 51. ročník soutěže žáků, dorostu a juniorů  
KRYTÝ BAZÉN: čt 21. 11. 6–14.30, 19–21, pá 22. 11. 6–8, 13–15, 17–
21, so 23. 11. 10–19, ne 24. 11. 10–19, po 25. 11. 6–8, út 26. 11. 6–17, 
19–21, st 27. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 28. 11. 6–14.30, 19–21, pá 
29. 11. 6–8, 13–15, 17–21, so 30. 11. 10–19, ne 1. 12. 10–19 hodin; 
upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 drá-
hách, čt 8–12 hod. dětský bazén uzavřen  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: so 30. 11. od 10 hod. okresní přebor I. tř. (8. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Spartak Bílovec B – ZŠ sv. Zdislavy

Vlčovice (mha) – Porážkou 
ve Skotnici zakončili podzimní 
část soutěže fotbalisté Vlčovic-
Mniší. V dohrávaném 8. kole 1.B 
třídy sk. D svěřenci trenéra Da-
niela Gabryše v zápase vedli, ale 
domácí pěti brankami otočili 
vývoj a slavili tři body.     
FK Skotnice – FC Vlčovice-
Mniší 5:1 (1:1)  

Hosté, kteří nastoupili po-
měrně překvapivě s hráčem do 
pole Kolečkem v bráně, šli v do-
hrávaném utkání 8. kola ve 
Skotnici do vedení, když se v 17. 
minutě trefil navrátilec do se-
stavy Michal Růžička. „Pak jsme 

se snažili soustředit na to, aby-
chom do přestávky nedostali 
gól a do šaten jsme šli s vede-
ním. Bohužel jsme dostali hlou-
pou branku a v půlce to byla 
plichta,“ uvedl trenér Vlčovic-
Mniší Daniel Gabryš. Zápas pak 
dost ovlivnil špatný vstup hostů 
do druhé půle. „Přestože jsme 
se na to upozorňovali, tak jsme 
nezachytili začátek druhé půle 
a dostali jsme gól střelou snad 
ze třiceti metrů. Pak se hrálo 
jako v posledních zápasech po-
každé – my jsme se snažili tvořit 
hru a byli jsme aktivnější, ale 
soupeř byl organizovaný a my 

se nemohli prosadit. Těch po-
sledních pár kol bylo jako přes 
kopírák, kdy my máme velký 
problém s překonáním defen-
zivního valu soupeře. V závěru 
podzimu už to bylo od nás stře-
lecky špatné, a proto jsme pro-
hrávali a body nám chybí,“ do-
dal Daniel Gabryš, jehož tým 
zaujal po podzimu 11. příčku.  

Branky: 38. Ivanskyi, 46. 
Břečka, 64. a 84. Svystun, 90. Miča-
ník – 17. Růžička. FC Vlčovice-
Mniší: Koleček, Lokaj (44. Vosmík), 
Vrba, R. Štefek, Růžička (78. Škoda), 
Balcárek, Holub, P. M. Horák, So-
bota, Dom. Gabryš (70. V. Balcárek), 
Tuma.  

Vlčovičtí v dohrávce vedli, ale ze Skotnice odjížděli s prázdnou 

Průlomová sezona: Bartoň díky challengerům vystoupal v ATP o 200 míst    
Kopřivnice (mha) – V  zá-

věru dlouhé a těžké sezony již 
kopřivnický tenista Hynek Bar-
toň další skalpy z turnajů vyšší 
kategorie challenger nepřidal. 
Ve finských Helsinkách i  ve 
francouzském Lyonu se nepro-
bil z kvalifikace, v Bratislavě ob-
držel divokou kartu a  jeho 
cesta skončila v úvodním kole. 
I  tak ovšem pro 20letého te-
nistu zůstává sezona 2024 prů-
lomovou, co se týče turnajů 
vyšší kategorie challenger. De-
vět účastí v hlavní soutěži chal-
lengerů dostalo kopřivnického 
odchovance během tohoto 
roku o dvě stě míst nahoru až 
k 400. místu v žebříčku ATP.        

Na konci října vyrazil 20letý 
kopřivnický tenista do Brati-
slavy, kde dostal divokou kartu 
do prvního kola hlavní soutěže. 
Tam ovšem čekal těžký soupeř 
– nynější 151. hráč světa Švýcar 
Marc Andrea Huesler, který už 
byl i v první padesátce na po-
zici 47. Po prohře 2:6, 4:6 český 
hráč na turnaji skončil. Na za-
čátku listopadu stihl Hynek 
Bartoň ještě dvě kvalifikace 
challengerů, ale v  Helsinkách 
ani v Lyonu z toho postup do 
hlavní soutěže nebyl. Ve Finsku 
nejprve porazil krajana Mi-
chaela Vrbenského (ATP 320) 
a  poté prohrál s  německým 
hráčem Rehbergsem (ATP 
332). Snaha o postup do hlavní 

soutěže v Lyonu vyšla také na-
prázdno, když přišla porážka 
v  prvním kvalifikačním kole 
s domácím Janvierem 6:7, 4:6.  

Dvacetiletý tenista TK 
Sparta Praha tak v závěru roku 
(zatím) další challengerové 
úspěchy nepřidal. To ovšem 
nic nemění na tom, že letošní 
sezona 2024 je pro Hynka Bar-
toně jednoznačně průlomová 
a jasně o tom hovoří i výrazně 

aktivní bilance zápasů, když 
celková bilance je 31 výher/23 
proher (z toho antuka 21/13, 
tvrdý povrch 9/4, hala 1/6). 
Nejvíce lze vidět progres u tur-
najů kategorie challenger, ve 
kterých se letos Hynek Bartoň 
již osmkrát probil z kvalifikace 
do hlavní soutěže challengerů, 
konkrétně to byly turnaje Po-
znaň, Brašov, Tampere, Porto, 
Braga, Štětín, Sibiu a  Olbia, 

k  tomu divoká karta v  Brati-
slavě. Nejlepším výsledkem je 
premiérové semifinále na záři-
jovém challengeru v Sibiu, 
kromě toho se ještě dvakrát do-
stal do druhého kola hlavní 
soutěže (Poznaň, Olbia). Ze 
šesté stovky na začátku sezony 
se Bartoň postupně posunul až 
do čtvrté stovky na pozici 393 
(po osmifinále v  Olbii) a  mo-
mentálně je na místě č. 407.

Kopřivnice (mha) – Deváté místo vy-
bojovalo na juniorském mistrovství 
České republiky klubů smíšené družstvo 
BK Kopřivnice. V Plzni bojovalo o prvním 
listopadovém víkendu šestnáct týmů 
z celé republiky. Vítězem se stal celek SK 
Prosek Praha, stříbro bral CZESK Hamr 
a bronz Sokol Polabiny Pardubice.  

Jako první byly na řadě zápasy ve sku-
pině, Kopřivnice nejprve ve vyrovnaném 

zápase těsně podlehla Kometě Brno 
a  poté prohrála i  druhý duel s  Českým 
Krumlovem. Především těsná porážka 
s Kometou Brno rozhodla o tom, že do 
čtvrtfinále mezi posledních osm Kopřiv-
nice nepostoupila a zbyl na ni „jen“ zá-
pas o místění za první osmičkou. Tam si 
tým alespoň částečně spravil chuť, když 
porazil brněnskou Slatinu, tedy oddíl, 
který v posledních letech vyhrával extra-

ligu dospělých. Z Plzně domů si tak Kop-
řivničtí junioři vezli konečnou devátou 
příčku.  

Výsledky, jun. MČR klubů: BK Kopřivnice 
– SKP Kometa Brno 3:4 (body Kopř.: Benišová, 
J. Raška/L. Raška, L. Raška/Benišová), BK Ko-
přivnice – SK Badminton Český Krumlov 1:6 
(Benišová), o  umístění: BK Kopřivnice – SK 
Brno Slatina 5:2 (J. Raška, Benišová, Závěšická, 
J. Raška/L. Raška, Benišová/Pargačová).  

Juniorský tým vybojoval na MČR v Plzni devátou příčku 

Hynek Bartoň se letos začal výrazně více prosazovat na turnajích vyšší kategorie challenger, 
jednou tam byl i v semifinále.                                                                                                    FOTO: ©WTV

Vysoká (mha) – Richard Tabach (Spor-
tovna) a Tereza Valentíková (Atletika Nový Ji-
čín) vyhráli svatomartinský Hubertův běh, 
předposlední třináctý podnik Lašské běžecké 
ligy 2024, který se uskutečnil druhou listo-
padovou sobotu ve Vysoké u Valašského Me-
ziříčí. Závodu se účastnilo celkem 72 běžkyň 
a běžců, připraveny také byly dětské běhy.  

Na všechny účastníky hlavního běhu če-
kala 14 kilometrů dlouhá trať s převýšením 
497 metrů. Nejlépe se s jejími nástrahami vy-
pořádal Richart Tabach, který se jako jediný 
z celého startovního pole dokázal dostat pod 
jednu hodinu, když byl v cíli v čase 58:50 mi-
nut a na druhého měl náskok téměř tří a půl 
minut. Mezi ženami byla nejrychlejší Tereza 
Valentíková, která vyhrála s  téměř minuto-
vým náskokem. Ve výsledkových listinách 
byli vidět také kopřivničtí běžci, kteří se 
v sedmi případech probojovali na stupně ví-
tězů. Vítězství ve svých kategoriích brali Mi-
lan Sochor, Josef Kvita, Soňa Petrová a Darina 
Krausová, stříbro získali Zbyněk Škuca, Mi-

roslav Macíček a bronz slavila Martina Ma-
záčová.     

Výsledky, Lašská běžecká liga 2024, 13. závod 
série – Svatomartinský Hubertův běh ve Vysoké: 
muži A: 1. R. Tabach(Sportovna) 58:50 min., 2. 
Z. Škuca (AKEZ) 1:02:19 hod., 3. T. Ablohr (Brooks 
Team) 1:02:21 hod. Muži B: 1. M. Sochor (AKEZ) 
1:05:46, 2. P. Krupa (Stańczak Team) 1:06:46, 3. 
K. Bezděk 1:08:21. Muži C: 1. P. Kundrát (Frenštát 
p. R.) 1:13:40, 2. P. Axmann (Solpan Český Těšín) 
1:16:01, 3. M. Ščibráni (Běžci sobě) 1:16:22. Muži 
D: R. Steuer (STEUER Team) 1:18:37, 2. M. Macíček 
(DODO Bike/Run Kopřivnice) 1:28:42, 3. J. Pod-
zemný (NJ) 1:39:28. Muži E: 1. J. Kvita (AKEZ) 
2:05:42. Ženy F: 1. T. Valentíková (Atletika Nový Ji-
čín) 1:12:19, 2. L. Vikartovská (Alisy) 1:13:03, 3. 
K. Horváthová 1:22:06. Ženy G: 1. S. Petrová (AKEZ) 
1:16:12, 2.  M. Dvořáková (Canicross Beskydy) 
1:16:47, 3. M. Mazáčová (AKEZ) 1:22:53. Ženy H: 1. 
D. Krausová (AKEZ) 1:18:35, 2. I. Lušňáková Nový 
Jičín) 1:29:46, 3. S. Vasiliadisová (STEUER Team) 
1:43:40. Junioři: 1. R. Gajdošík (Petřkovice) 1:15:42, 
2. L. Hasal (Vlčnov) 1:17:21, 3. M. Kotěšovský (SK 
Nové Město nad Metují) 1:49:36. Juniorky: 1. 
K. Smolková 1:27:17.  

Hubertův běh ovládli Tabach a Valentíková 

I. B tř. mužů sk. D po podzimu 
  1. Jistebník 13 8 4   1 52:18 28 

  2. Příbor 13 9 1   3 48:15 28 

  3. Starý Jičín 13 9 1   3 49:20 28 

  4. Veřovice 13 7 3   3 31:15 24 

  5. Trojanovice I 13 7 3   3 24:24 24 

  6. Jeseník n. O. 13 7 2   4 41:25 23 

  7. Fryčovice 13 6 2   5 17:21 20 

  8. Stachovice 13 5 4   4 33:18 19 

  9. Skotnice 13 5 3   5 35:32 18 

10. Nošovice 13 6 0   7 18:33 18 

11. Vlčovice 13 3 3   7 23:30 12 

12. Janovice 13 4 0   9 21:39 12 

13. Baška 13 2 0 11 11:53   6 

14. Odry 13 0 0 13 9:69   0

Před derby oba týmy 
v divizi vysoko padly

Kopřivnice (mha) – Velmi nevyda-
řené bylo pro oba kopřivnické týmy 
ve futsalové divizi F třetí kolo nové se-
zony, když oba týmy shodně inkaso-
valy po osmi brankách. “Fučko’ doma 
prohrálo s 1. FSC Callibrum F-M vy-
soko 1:8. Podobně na tom byl i Jokerit, 
který sice v  Jakubčovicích od 4. mi-
nuty vedl 1:0, ale nakonec také vysoko 
padl. Ve čtvrtém kole se hraje první 
letošní derby, které se hraje na „do-
mácí“ půdě Jokeritu, tedy ve sp. hale 
ZŠ Emila Zátopka, a  to v  sobotu 23. 
11. od 18.30 hodin.      

Výsledky: divize F, 3. kolo: Baracuda 
Jakubčovice – FC Jokerit Kopřivnice 8:2 
(4:1, 5. Hrubý, 13., 25., 28., 35, 36. a 37. Bá-
trla, 16. Voda – 4. Panák, 24. Kubín), FU 
Kopřivnice – 1. FSC Callibrum F-M 1:8 (0:2, 
34. Tomášek – 2., 26. a 36. Němec, 5. a 34. 
Birčák, 29. Kovalík, 30. Kubásek, 33. Javo-
rek). 
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Kopřivnice (mha) – Ús-
pěšné závody krajského pře-
boru mají za sebou mladší žáci 
plaveckého oddílu SK Kopřiv-
nice. Sedm statečných domá-
cích plavců a plavkyň bojovalo 
na domácím bazénu se soupeři 
z  celého Moravskoslezského 
kraje a nakonec se z  toho vy-
louplo parádních deset medailí.  

O  třetím listopadovém ví-
kendu bojovali na kopřivnic-
kém bazénu plavci ze 17 oddílů. 
A zástupcům SK Kopřivnice se 
doma dařilo. Všichni bez vý-
jimky předvedli výborné výkony 
na hranici a spíše i nad hranicí 
svých možností. Svědčí o  tom 
i dosažené časy, které přinesly 
mnoho osobních maxim a v dr-

tivé většině překonaly přihlašo-
vací časy. Nakonec se v domá-
cím prostředí urodilo pro plavce 
SK Kopřivnice celkem 10 me-
dailí. Bronzové „placky“ získali 
Jaroslav Růžička (200 P, 200 PZ), 
Adéla Šenkeříková (200 PZ) 
a štafeta na 4 × 50 metrů polo-
hový závod. Jednou z hvězd zá-
vodů byl kopřivnický Tadeáš Ve-

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice 
zvládli na jedničku utkání 12. 
kola první ligy, ve kterém na 
domácí palubovce porazili 
Torpedo Havířov 3:1. Klíčovým 
faktorem utkání byly přesilové 
hry, ve kterých domácí tým 
rozhodl o třech bodech.    
FBC Vikings Kopřivnice – Tor-
pedo Havířov 3:1 (1:0, 1:0, 1:1)   

Moravskoslezské derby 
dvou týmů, které ještě loni vá-
lely v  Národní lize, svedly 
spolu souboj ve finále play-off 
a nakonec oba postoupily na-
horu, přilákalo do ochozů přes 
dvě stovky diváků a  k  vidění 
byl běhavý florbal s  šancemi 
na obou stranách. Na první gól 
se čekalo do 16. minuty a ra-
dovali se domácí, když se 
v přesilovce trefil krásnou ra-
nou Kostelník.  

Také prostřední část přine-
sla jen jednu branku a opět to 
byli domácí a  znovu to bylo 
v  početní převaze, tentokrát 

byl na konci kombinace Socha 
– 2:0.  

Ve třetím dějství hosté zá-
pas ještě řádně zdramatizovali. 
Ve 45. minutě snížili na rozdíl 
jedné branky a pak už to bylo 
drama až do posledních vteřin. 
Torpedo odvolalo brankáře 
a snažilo se v power-play o vy-
rovnání, ale byli to naopak do-
mácí, jejichž vítězství jistil še-
stnáct vteřin před třetí sirénou 
střelou do prázdné brány Jan 
Toman. Po předchozím vítěz-
ství ve Znojmě, kdy Vikingové 
konečně zlomili sérii šesti po-
rážek v  řadě, si tedy připisují 
druhou výhru v řadě. V dalším 
kole jede Kopřivnice do Brna 
na půdu Gullivers a  doma se 
představí opět v sobotu 1. 12., 
kdy otevře odvetnou rundu zá-
kladní části zápasem s  praž-
ským FBC Butchis.    

Branky: 16. Kostelník, 34. So-
cha, 60. Jan Toman – 45. Šimčík. 
FBC Vikings Kopřivnice: Pinďák 
(Strouhal), Jan Monsport, Jan To-

man, Michna, Voj. Blažek, Kűffer, 
Štefánek, Socha, Frýdl, Holaň, Jiří 
Toman,  T. Janek, Zátopek, Jakub 
Monsport,  T. Kusz, D. Kusz, Kos-
telník, R. Janek. Další výsledky 12. 
kola: Ústí – Gullivers Brno 7:4, 
Chomutov – Otrokovice 3:6, Hra-
dec Králové – Butchis 8:4, Č. Bu-
dějovice – Náchod 4:3, St. Boleslav 
– Plzeň 3:10, Hattrick Brno – 
Znojmo 4:9.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mladší žáci doma vylovili 10 medailí, zářil Tadeáš Veselský

Přišel, viděl, zvítězil. Přesně tímto heslem se řídil na krajských přeborech MSK mladších žáků Tadeáš 
Veselský. Na snímku při jednom ze šesti vítězných startů v disciplíně znak.  FOTO: MAREK HAVRAN

Vikingové rozhodli souboj nováčků v přesilovkách 

Hokejisté přivezli bod z Brna, v divokém domácím zápase s Bobry ztrátu nedohnali 
Kopřivnice (mha) – Jeden 

bod za porážku po nájezdech 
vybojovali v zápasech 18. a 19. 
kola druhé ligy hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice. V dalším do-
mácím utkání třetí nejvyšší sou-
těže v  zemi hraje Kopřivnice 
v  sobotu 23. 11. od 17 hodin 
proti Znojmu.     
Technika Hockey Brno – HC 
ISMM Kopřivnice 2:1sn (0:0, 
0:1, 1:0 – 0:0)  

Po předchozím domácím 
zápase se Šumperkem, ve kte-
rém vyšli domácí hokejisté stře-
lecky naprázdno (0:3), to ani 
tentokrát nebyla žádná pře-
střelka. První třetina i přes šance 
na obou stranách branku ne-
přinesla. V prostřední části nej-
prve zazvonila za oběma gól-

many tyčka, aby pak poprvé 
udeřilo, když hostující Filip In-
drst otevřel gólový účet utkání. 
Na další branku se pak čekalo 
až do třetího dějství a dali ji do-
mácí. Závěr třetí třetiny měla 
Kopřivnice pekelně ztížený, 
protože ho prakticky celý ode-
hrála v oslabení, které se pak 
přeneslo i do následného pro-
dloužení. S těžkou situací se ov-
šem Kopřivničtí popasovali 
skvěle, bránící hráči v čele s gól-
manem Kubáněm vše přestáli, 
a když v prodloužení hraném 
tři na tři gól nepadl, muselo 
se rozhodnout v samostatných 
nájezdech. V nich se za Kopřiv-
nici prosadil jen Filip Indrst ve 
druhé sérii, což bylo málo, a bod 
navíc tak získala Technika Brno. 

„Kluci bojovali, bohužel se jim 
nepodařilo vstřelit více než gól. 
Vyrovnání jsme domácím bo-
hužel pěkně naservírovali a ná-
jezdy, to už je loterie. Nejedeme 
z  Brna s  prázdnou, ale místo 
jednoho jsme měli vézt body 
tři,“ řekl pro klubový web trenér 
Kopřivnice Josef Doboš.   

Branky a  nahrávky: 46. Po-
pelka, rozh. náj. Benýšek – 34. F. In-
drst. HC ISMM Kopřivnice: Kubáň 
(D. Bartošák) – Mošnička, P. Zeman, 
Marek, Petrek, R. Bartošák, Kyanka, 
Kelnar – F. Indrst, Suchý, Dang, Par-
gač, Siekierka, J. Mach, J. Sluštík, Ku-
bík, O. Sluštík, F. Fojtík. 
HC ISMM Kopřivnice – HC Bo-
bři Valašské Meziříčí 3:5 (2:2, 
1:2, 0:1) 

V utkání 19. kola se v domá-

cím dresu objevilo hned několik 
staronových či nových hráčů. 
Po nějaké době opět vklouzl do 
kopřivnického dresu útočník 
Pastor, který letos spíše hraje za 
Ostravu univerzitní soutěž, úpl-
nými nováčky byli dva mladí ju-
nioři – útočník Tobiáš Vehovský 
z  Poruby a  Marek Sedláček, 
mladý třinecký obránce. Zápas 
zůstane v  paměti hráčů i  fa-
noušků díky extrémně rych-
lému prvnímu gólu, který dal již 
po sedmi vteřinách hostující 
Pospíšil a předznamenal tak di-
voký zápas plný zvratů. Domácí 
v utkání po rychlém inkasova-
ném gólu otočili na 2:1, pak pro-
hrávali 2:4 a celý zbytek zápasu 
doháněli soupeře. V 50. minutě 
dal hostující Koláček svůj druhý 

gól v  zápase a  poslal Bobry 
znovu do dvougólového vedení, 
na které již domácí neodpově-
děli. Domácí kouč byl zklamán 
především ze ztráty bodů. 
„Kluky jsem dnes pochválil. 
Dřeli, makali, byli dnes podle 
mého názoru lepší. Bohužel se 
hraje na body. Nás trápí nevy-
užívání šancí. My si je vytvo-
říme, ale nedáme, zato soupeři 
spadla téměř každá větší 
šance,“ hodnotil duel kouč Ko-
přivnice Josef Doboš.  

Branky a nahrávky: 15. Vehov-
ský (F. Fojtík), 16. J. Mach (Sedláček), 
34. Pargač (Marek, Slavík) – 1. E. Po-
spíšil, 19. Finsterle (Kočí), 26. Kolá-
ček (Finsterle), 31. Holiš (Dluhoš), 
50. Koláček (Dědek). HC ISMM Ko-
přivnice: Kubáň (D. Bartošák) – Ma-

rek, Mošnička, Kyanka, Petrek, Sla-
vík, Kelnar, Sedláček, P. Zeman – 
Pargač, Vehovský, Pastor, O. Sluštík, 
Kubík, F. Indrst, Suchý, Dang, Sieki-
erka, J. Mach, F. Fojtík, J. Sluštík.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka I. ligy po 12. kole 
  1. Hattrick Brno      12     9      0     0    3      88:56           27  

  2. BUTCHIS              12     8     1      1     2      74:50           27   

  3. Florbal Ústí         12     6      4     0    2      74:50           26 

  4. Otrokovice          12     6      1      2    3      72:66           22 

  5. Hradec Králové   12     5      2     1     4      89:76           20  

  6. Torp. Havířov      12     5      1      3    3      58:53           20 

  7. Znojmo                12     5      1      2    4      76:70           19 

  8. Kopřivnice        12     5     0     2    5     58:60          17 

  9. Plzeň                   12     4      2     0    6      66:77           16 

10. Chomutov            12     4      1      0    7      67:74           14 

11. Č. Budějovice       12     4      0     1     7      57:81            13 

12. St. Boleslav          12     4      0     0    8      52:72           12 

13. Gullivers Brno      12     3      0     2    7      49:68           11 

14. Náchod                12     1      2     1     8      48:75             8

Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice v 11. 
kole Chance extraligy na do-
mácí palubovce nestačili na sil-
nou Plzeň, které podlehli vy-
soko o čtrnáct branek.    
KH ISMM Kopřivnice – Talent 
tým Plzeňského kraje 24:38 
(12:19)  

 Kromě dlouhodobě absen-
tujících Kancela a Hanuse ten-
tokrát chyběli i Ceballos Pizarro, 
gólman Brychlec, k  dispozici 
nebyl ani Lefan, který vypo-
máhá jen v některých utkáních. 
Plzeň v Kopřivnici jasně uká-
zala, že není náhoda, že z po-
sledních deseti let má doma ve 
vitríně šest titulů. Západočeši 
měli celý zápas jasně pod kon-
trolou. V  poločase to bylo 
o sedm a po změně stran ná-
skok narůstal až na konečných 
čtrnáct gólů. Při mnoha absen-
cích může být pro domácí tým 
vyhlídkou na lepší časy alespoň 
další a větší zapojení kopřivnic-

kých mladíčků do sestavy. Proti 
Plzni například poprvé v kariéře 
nastoupil v extralize za A  tým 
17letý dorostenec Tomáš Pi-
trun. Ten si o pár dní dříve odbyl 
premiéru v A  týmu v poháro-
vém utkání v  Zubří, kde dal 
první branku kariéry za áčko. 
Další gól, tentokrát už extrali-
gový, přidal i proti Plzni, když 
jej trenér Sklenák poslal na sed-
mičku v  poslední minutě zá-
pasu, kterou Pitrun proměnil. 
Zápas ale jasně ovládl úřadující 
vicemistr, který se tak vrátil do 
první trojky tabulky. „Plzeň má 
svoji vysokou kvalitu, což plně 
potvrdila. Na konci už jsme to 
i  prostřídali trošku více než 
jindy, protože nás čekají tři čtyři 
důležité zápasy s  týmy kolem 
nás.  Výsledek musíme hodit za 
hlavu, soustředit se na další zá-
pasy a snad už se nám situace 
jakkoliv vylepší,“ řekl trenér Ko-
přivnice Tomáš Sklenák.       

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Černota, Střelec 6, Čadra 3/1, 

Pelák 3, Brito Benitez 3, Bukovský 
2, Siročák 2, Pitrun 1/1, Ježek 1, Oš-
mera 1, Hiraldo Cepeda 1, Palacký 
1, Petřík, Zima. Nejvíce branek 
Plzně: Dokoupil 7, Bláha 6, Skopár 
6. Rozhodčí: Beneš, Kubis. Sedmi-
metrové hody: 4/3 – 2/2. Vyloučení: 
5:4. ČK: Voves (Plzeň). Diváci: 301. 
Další výsledky 11. kola: Maloměřice 
– Zubří 30:33, Srakonice – Brno 
25:27, Nové Veselí – Lovosice 29:28, 
Jičín – Karviná 27:38, Dukla Praha – 
Frýdek-Místek 32:28. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
:28.  

Marodka neustupuje, házenkáři na vicemistra nestačili 

Tab. Chance extraligy po 11. kole: 
  1. SKKP Brno          10    8      1     1      310:278    17 

  2. Karviná                  9    8      0     1      325:230    16 

  3. Plzeň                    11    8      0     3      352:288    16 

  4. Lovosice              11    7      1     3      336:309    15 

  5. Dukla Praha        11    6      1     4      346:324    13 

  6. Nové Veselí         11    6      0     5      295:298    12 

  7. Zubří                       9    4      1     4      269:255      9 

  8. Jičín                     11    4      0     7      292:312      8 

  9. Frýdek-Místek     11    4      0     7      270:302      8 

10. Kopřivnice          10    3      1     6      280:336     7 

11. Maloměřice        11    2      0     9      309:366      4 

12. Strakonice          11    0      1     10   299:385      1

V poháru opět konec v osmifinále, 
mladíci sbírali první starty i góly

Zubří (mha) – Házenkáři KH ISMM Kopřivnice se loučí s Čes-
kým pohárem v osmifinále. Ve středečním (13. 11.) utkání v Zubří 
byli po celý zápas pozadu a prohráli rozdílem šesti branek. V ses-
tavě týmu, který v  posledních týdnech sužují četné zdravotní 
komplikace, se objevili i tři dorostenci, z toho dva úplní nováčci 
– Filip Lariš a  Tomáš Pitrun, který dokonce zaznamenal svůj 
první gól v životě za extraligové áčko.   
HC ROBE Zubří – HC ISMM Kopřivnice 36:30 (21:14)  

Četnými zraněními a nemocemi sužovaný tým Kopřivnice 
zajížděl ke středečnímu (13. 11.) pohárovému utkání s ještě víc 
omlazenou sestavou než obvykle, ve které byli i tři dorostenci. 
A vedli si náramně. Filip Foral (19 let) už v této sezoně figuroval 
na soupisce A týmu ve čtyřech extraligových zápasech, ale gólově 
se neprosadil, to se mu podařilo až v poháru v Zubří, kde dal 
hned tři branky. Svůj úplně první zápas v mužském áčku si odbyli 
další dva dorostenci – 18letý Filip Lariš a 17letý Tomáš Pitrun, 
který dokonce pět minut před koncem dal svůj premiérový gól 
za extraligový A tým Kopřivnice. Dalším překvapením byl start 
brankáře Marka Žingora, který se zase jednou vrátil z „důchodu“ 
a vypomohl svému týmu. Ani kopřivnická legenda mezi tyčemi, 
ani dravé mládí ovšem nedopomohly hostujícímu týmu k po-
stupu do čtvrtfinále. Hosté nebyli ani jednou v zápase ve vedení, 
Zubřané rychle vedli 6:2, 14:7 a v poločase 21:14. Ani ve druhé 
půli se Kopřivničtí nedostali na dostřel a po většinu času to bylo 
kolem sedmi osmi branek náskoku pro Zubří, které si kontrolo-
vaně dokráčelo pro postup. Naopak Kopřivnice podobně jako 
loni, kdy vypadla s Brnem, končí v Českém poháru opět v osmi-
finále.         

Sestava a branky Kopř.: B. Pšenica, Žingor, Siročák 6, Čadra 5/1, Oš-
mera 4/1, Pelák 4, Střelec 3, Foral 3, Palacký 2, Hiraldo 1, Ježek 1, Pitrun 1, 
Brito Benitez, Lariš; nejvíce branek Zubří: Kyryljuk 6, Paquiom 5, Šlachta 
4, Flajsar 4, M. Pšenica 4. Další výsl. osmifinále ČP 2024/25: TJ Náchod 
– Talent tým Plzeňského kraje 23:48, V. Bystřice – SKKP Handball Brno 
31:34, Liberec Handball – HK FCC Město Lovosice 29:37, SHC Maloměřice 
Brno – HCB Karviná 26:37, Sokol Vršovice A – HC Dukla Praha 29:39, Há-
zená Mělník – HBC Jičín 17:45, TJ Sokol N. Veselí – Pepino SKP F-M 32:36.  

selský, který po závodní sobotu 
postupoval dle známého hesla 
– přišel, viděl, zvítězil. Postupně 
totiž ovládl všechny závody, do 
kterých nastoupil, a na konci 
závodního dne byl bohatší o 6 
zlatých medailí. „Jsme rádi, že 
Tadeáš opět potvrdil svoji dob-
rou formu a také zúročil trénin-
kovou dřinu, šest zlatých je 
krásnou odměnou. Pochválit je 
ovšem potřeba i ostatní plavce 
a plavkyně, kteří zapsali spoustu 
nových osobáků. Pro některé 
naše plavce to zároveň byl další 
potřebný mezikrok směrem 
k mistrovstvím republiky, které 
jsou v  prosinci,“ ohlédla se za 
domácím krajským přeborem 
Petra Kahánková, trenérka 
mladších plavců a plavkyň SK 
Kopřivnice.        

Výsledky kopřivnických plav-
ců, Moravskoslezský krajský pře-
bor ml. žactva: Lilly Chigozie 10. 50 
P, 11. 50 VZ, 11. 200 VZ, 19. 100 Z, 
Karolína Kubáčová 8. 100 Z, 15. 50 
VZ, 9. 200 VZ, 12. 100 VZ, 4. 400 VZ, 
Markéta Kubáčová 9. 200 P, 8. 200 
VZ, 10. 100 VZ, 9. 100 P, 6. 400 VZ, 
Liubov Nikolenko 11. 100 Z, 17. 50 
VZ, 10. 200 VZ, 13. 100 VZ, Jaroslav 
Růžička 3. 200 P, 4. 50 VZ, 5. 400 VZ, 
4. 100 P, 3. 200 PZ, Adéla Šenkeříková 
4. 50 P, 5. 50 VZ, 7. 200 VZ, 4. 100 P, 3. 
200 PZ, Tadeáš Veselský 6 × 1. – 100 
Z, 100 M, 400 VZ, 100 VZ, 50 M, 200 
VZ, štafeta 3. 4 × 50, 4. 4 × 50 VZ. 

II. liga muži sk. V po 19. kole:  
  1. Havířov            17   13  2    0   2     84:36        43 

  2. Val. Meziříčí   18   10  2    2   4     64:45        36 

  3. Havl. Brod       18   10  0    3   5     56:37        33 

  4. Znojmo           17   9     2    1   5     69:42        32 

  5. Vyškov            17   9     0    2   6     67:63        29 

  6. Žďár n. S.        16   8     1    2   5     64:62        28 

  7. Tech. Brno      17   5     5    2   5     50:48        27 

  8. Šumperk         17   7     2    1   7     49:49        26 

  9. Opava              17   4     3    3   7     55:63        21 

10. Nový Jičín       18   6     0    3   9     42:67        21 

11. Hodonín          17   5     1    0   11  39:66        17 

12. Kopřivnice     17   3     3    1   10  46:66        16 

13. Vel. Meziříčí   18   2     0    1   15  45:86          7


